
lİder VurguSu
deMoKraSİ Platformu
tarafından "Bahar
Konferansları" çerçevesinde,
Ankara'da bir otelde "Önce
Siyaset Değişmeli" konulu
konferans düzenlendi.
Konferansta konuşan eski Milli
Eğitim Bakanı Hüseyin Çelik,
“Liderler güçlüyken ve başarılı
oldukları zaman bırakmıyorlar.
Başarısız olduklarında da
bırakmıyorlar. Bugünkü bize
has ‘Türk tipi’ başkanlık
sistemi bizim felaketimiz
olmuştur” dedi. n 4’te

‘Türk tipi başkanlık felaket oldu’

Yunus İlhan
İzgi’yi kaybettik
İzmir basını genç yaşta amansız
hastalık nedeniyle vefat eden Yunus
İlhan İzgi’ye (53) ağlıyor. İzmir

gazeteciler Cemiyeti
Üyesi, Yeni asır

gazetesi ve gözlem
gazetesi’nde uzun
yıllar sayfa
sekreterliği ve görsel
Yönetmenlik

görevlerini yürüten
İzgi, bir süredir tedavi

gördüğü hastanede
hayatını kaybetti. İzgi’nin

cenazesi, bugün İzmir Karabağlar
Mustafa Özbecerikli Camii’nde
kılınacak öğle namazının ardından
Buca Mezarlığı’nda toprağa verilecek. 

MESLEK FABRİKASI’NIN ABLUKA ALTINA ALINMASI VE TAHLİYESİ GİRİŞİMİNE TEPKİ

‘ÇÖKMe PlanI’
İzMİr Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay sosyal
medya hesabından yayımladığı son
mesajında yaşanan sürece tepki
gösterdi. Başkan Tugay, 12 Eylül
1980 darbesinden sonra söz konusu
binanın Devlet Güvenlik
Mahkemesi'nin kullanımına
verildiğini ancak darbecilerin bile
tapuyu bu şekilde üzerlerine
geçirmediğini belirttiği mesajında
şu ifadelere yer verdi: “İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin mülküne
çökme operasyonuna nasıl kulp
taksak' diye uğraşıyorlar.”  

BarİKaTlar YIKIldI
Bİna önünde ve bahçesinde
gergin anlar yaşandı. Çevik
Kuvvet ekipleri tahliye işlemleri
yapmak amacıyla binayı boşaltma
girişiminde bulundu. İzmir
Milletvekili Ednan Arslan,
Vakıflar Bölge Müdürü Tahir
Emre Can ve emniyet yetkilileri ile
görüştü. Meslek Fabrikası önüne
gelen işçiler ve yurttaşlar tahliyeye
tepki gösterdi. Polis, göz yaşartıcı
gaz ve cop kullanarak kalabalığı
dışarıya çıkardı. n 5’te

Vakıflar Genel Müdürlüğü’nün Meslek Fabrikası’na el koyma çabalarının ardından tahliye işlemi
için harekete geçmesi İzmir’i ayağa kaldırdı. Başkan Tugay, binanın belediyeye ait olduğunu söyledi

Urla Enginar
Festivali’ne davet 
ege’nİn bereketli topraklarında

yetişen enginar, bu yıl da Urla’da
yalnızca bir lezzet değil, bir yaşam
kültürü olarak sahneye çıkıyor. Festival,
1-2-3 Mayıs tarihlerinde yapılacak.n 8’de

İzmir Depremzedeleri Dayanışma Derneği
Başkanı Haydar Özkan, 30 Ekim 2020
İzmir depreminde orta ve az hasarlı
konut sahiplerinin kaderine terk
edildiğini belirterek, "30 Ekim 2020 İzmir
depreminin üzerinden 5 yıl geçmiştir.
Ancak geçen bu süreye rağmen yaralar
hâlâ sarılmamıştır” dedi. n 6’da

‘İzmir ayrıcalık değil 
eşit muamele istiyor’

Çocuk hakları, eğitim ve aile mesajı
İzMİr’de Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi’nde
düzenlenen 'Umuda Saygı'
sergisi, 31 sanatçının
katılımıyla ziyarete açıldı.
Sergi, Yaşa Çocuk Derneği
yararına düzenleniyor. n 3’te

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

İzmir’de dün sabahın ilk ışıklarıyla
birlikte Halkapınar’daki tarihi “Meslek
Fabrikası”nın önünde yükselen polis
bariyerleri, sadece bir tahliye işleminin
değil, bir kentin yerel hafızasına çekilen
setin fotoğrafı gibiydi. İzmir Meslek
Fabrikası, yıllarca bu kentin gençlerine,
kadınlarına ve iş arayanlarına birer umut
kapısı olmuştu. Bugün ise bu kapıların
önüne konulan demir bariyerler,
“belediye personelinin içeriye girmesinin
engellenmesiyle” İzmir siyasetinin en
sancılı krizlerinden biri haline geldi.

Mesele kağıt üzerinde basit
görünüyor: Vakıflar Genel Müdürlüğü,
binanın mülkiyetinin Bayezid Baba Vakfı
adına tescillendiğini belirterek tahliye
istiyor. Ancak işin arka planı, 1920’lere
kadar uzanan bir "un fabrikası"
geçmişinden, 12 Eylül darbesiyle el
konulup DGM binası yapılmasına kadar
uzanan dramatik bir süreç. Ve bu fabrika
1926’da altında Atatürk’ün imzasının da
bulunduğu resmi bir belge ile İzmir
Belediyesi’ne devredilen tarihi bir
mirastır.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın "Darbeciler bile tapu
dairesinden üzerlerine geçirmemişti"
çıkışı, aslında meselenin sadece hukuk
değil, bir siyasi irade savaşı olduğunu da
kanıtlıyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından restore edilip, çürümekten
kurtarılan ve kentin üretimine dahil edilen
bir yapının, bir sabah ansızın polis
ablukasıyla boşaltılmaya çalışılması,
neresinden bakarsanız bakın "kent
hakkına" saldırıdır.

Peki, bu inatlaşma kime ne
kazandırır? 

Vakıflar Genel Müdürlüğü “şu ya da
bu şekilde” tapuyu almış olabilir. 

İktidar kanadı "Hukuk yerini buldu"
diyebilir. 

Ve Belediye, "Hakkımızı yedirmeyiz"
diyerek direnebilir. 

Ancak bunların hiçbiri, tarafların
kazanç hanesine “artı puan” yazmaz.
Çünkü bu inatlaşmanın galibi yoktur.
Tek bir mağlubu vardır o da “İzmir
Halkı”dır. 

Zira, o binada meslek öğrenen
binlerce genç, sertifika bekleyen
kadınlar ve o tarihi dokunun İzmir'in malı
olduğunu hisseden her bir vatandaş bu
sürecin asıl mağdurudur. Bir binayı
"kagir un fabrikası" diye kayda geçirip,
onu yaşayan bir eğitim yuvasından
koparmak; sadece belediyeye değil,
kentin sosyal dokusuna da vurulan bir
darbedir.

Allah aşkına olacak şey mi? Hukuk
süreçleri devam ederken, mahkeme
kararlarının uygulanış biçimi, kullanılan
dil ve yöntemin "şafak baskını"
görüntüsü hiç yakışıyor mu? Bu
fotoğraf, İzmir kamuoyunda ciddi bir
rahatsızlık yaratmıştır. İzmir’in mülkü,
yine İzmir’e hizmet etmek için
kullanılmaya devam edilemez miydi?

Eğer bu kriz, bir "mülkiyet zaferi"
olarak görülüyorsa, o zaferin gölgesinde
kalan binlerce mağdur gencin gözlerine
bakmak zor olacaktır. İzmir, bu tarihi
binayı sadece taş ve tuğla olarak
görmüyor. O bina, kentin kendi
küllerinden doğuşunun, üretimin ve
emeğin simgesidir. 

Sonuç olarak; yarın öbür gün
bariyerler kalkar, tapular el
değiştirir ama İzmirli, kendi
malına karşı kurulan bu
barikatları asla unutmaz.
Kentin hafızasına kilit
vurulamaz. Gün gelir o kilit bir
gün yine o kentin iradesiyle
mutlaka kırılır ve açılır.

İzmir’in hafızasına
barikat !

Kentin hafızasına

kilit vuramazsınız!

Sürdürülebilir turizm atağı
Muğla’da turizmin
geleceğini şekillendirmek
amacıyla  Turizm Potansiyeli
Analizi Çalışması ile
başlatıldı. Başkan Aras
turizmin çok katmanlı
olduğunu vurguladı. n 3’te

Karşıyaka’da yarış
heyecanla izlendi
Her yaştan vatandaşa spor

yaptırma hedefiyle çalışmalarını
sürdüren Karşıyaka Belediyesi, ilçenin
spor kenti kimliğine katkı sunacak bir
organizasyona daha imza attı. n 8’de

DEMOKRASİ PLATFORMU'NUN KONFERANSINDA YARGI VE SİYASET MESAJLARI

Kedili Park ile can 
dostlara güvende  n 8’de
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Bekiroğlu’ndan
annesine
teşekkür

n 8’de



İzmir Büyükşehir Belediyesi,
İzmir Mutfak Müzesi ile
İzmir'in ve ülkenin zengin
sofra mirasını,
geleneksel mutfak
gereçlerinden
unutulmuş
tariflere, geçmişin
beslenme
alışkanlıklarından
sofra düzenine,
dünyaya yayılan
tariflerden gıda
sanayisine kadar
geniş bir yelpazede
görünür kılmayı
hedefliyor. 

Kültürpark Göl Gazinosu'nda

yapım süreci devam eden müzenin
kurgusu ve içeriği, "Açılışa

Doğru" sergisi ile
İzmirlilere

tanıtılmaya
başlandı. 31
Aralık’a kadar
devam edecek
serginin
küratörlüğünü,
İzmir mutfak
kültürü üzerine

yaptığı
çalışmalar ve

yayınlarıyla
tanınan araştırmacı,

yazar ve koleksiyoncu
Nejat Yentürk üstleniyor. Kent

Arşivi ve Müzeler Şube Müdürü Dr.
Serhan Kemal Saygı ile Ahmet
Piriştina Kent Arşivi ve Müzesi
(APİKAM) Danışmanı Aybala
Yentürk’ün genel koordinasyonunu
yürüttüğü İzmir Mutfak Müzesi
“Açılışa Doğru” sergisi, hafta içi
09.00-17.00, cumartesi günleri ise
10.00-17.00 saatleri arasında
gezilebilecek.

Sürdürülebilirlik

İzmir Mutfak Müzesi, gastronomi
alanındaki çalışmalarıyla öne çıkan
Gökçen Adar, Priscilla Mary Işın ve
Nejat Yentürk başta olmak üzere
farklı özel koleksiyonlardan yapılan
bağışlarla hayat bulurken, sergide bu

koleksiyonlardan derlenen bir 
seçki ziyaretçilere sunuluyor. 
Müze, yalnızca geçmişi anlatmakla
kalmayıp günümüzün ve geleceğin
meselelerini de gündeme 
taşımayı hedefliyor. Başta iklim 
krizi olmak üzere; su kaynaklarının
azalması, tarımsal üretimde 
yaşanan zorluklar, endüstriyel
gıdalara yönelik artan kaygılar,
biyoçeşitlilik kaybına bağlı olarak
yemek çeşitliliğinin daralması,
geleneksel tariflerin
sürdürülebilirliğinin zayıflaması ve
mutfak kültürünün özgünlüğünü
yitirme riski gibi başlıklar müzenin
ele alacağı konular arasında yer
alacak. HABER MERKEZİ

İlçenin kültürel zenginliğini 20 binin
üzerinde eserle taçlandıran Buca
Belediyesi Cumhuriyet Kütüphanesi,
yarın resmî olarak kapılarını açıyor.
Buca'nın tarihi dokusuna kültürel bir
soluk getiren Buca Belediyesi
Cumhuriyet Kütüphanesi, resmî açılış
törenine hazırlanıyor. Yarın saat 11.00'de
gerçekleştirilecek törenle İzmirli
kitapseverlerle buluşacak kütüphane,
zengin koleksiyonu ve büyüleyici
atmosferiyle dikkat çekiyor. Açılış
heyecanını paylaşan Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman, kütüphanenin
Buca'nın vizyonunu yansıttığını
belirterek şunları söyledi: "Buca'nın
köklü geçmişini, geleceğin vizyonuyla
buluşturduğumuz çok özel bir mekân. Bu
tarihi binanın büyüleyici atmosferine
yakışır, sessiz, huzurlu ve ilham verici bir
çalışma ortamı yarattık. Raflarımızda,
her yaştan okuyucunun ufkunu açacak
20 bine yakın kıymetli eser yer alıyor.

Araştırmacılarımız için ileri düzey
akademik çalışmalar yapabilecekleri
kaynakları bir araya getirirken, yediden
yetmişe her yaştan vatandaşımızın nefes
alabileceği bir ortam oluşturduk.
Cumhuriyetimizin ışığını kitapların
aydınlığıyla birleştirerek, gençlerimize
sadece bir çalışma alanı değil, düş
kurabilecekleri bir yuva armağan
ediyoruz."

Adatepe Mahallesi Erdem Caddesi
No:92 adresindeki tarihi bir binanın
restorasyonuyla hayata geçirilen
kütüphane, sadece bir kitap deposu değil,
aynı zamanda yaşayan bir kültür merkezi
olarak tasarlandı. Toplam 20 bin 326
adet esere ev sahipliği yapan
kütüphanede, "Atatürk Kitaplığı",
"Yetişkin Kitaplığı" ve "Çocuk
Kitaplığı"ndan oluşan üç bölüm yer
alıyor. Kütüphane, hafta içi her gün
08.30-17.30 saatleri arasında hizmet
veriyor. HABER MERKEZİ 

Büyükşehir Belediyesi, Kültürpark’taki Göl Gazinosu’nda kurulacak İzmir Mutfak Müzesi
için hazırlıkları “Açılışa Doğru” sergisiyle tanıtıyor. Sergi 31 Aralık’a kadar gezilebilecek 

Burhaniye ilçesinde, velileriyle birlikte
Ören Meço Tatil Sitesi yanında
bulunan Mila Garden işletmesine
gelen çocuklar, at binerken mutluluk
yaşadı. Midilli Pony atlarına binen
çocuklar at binmeyi herkese tavsiye
ettiklerini söyledi. Burhaniye’de
işletme çocukların uğrak yeri oldu.
İşletmeyi dolduran çocuklar sırayla at
binerken büyük mutluluk yaşadı.
Oyun alanlarından da ücretsiz
yararlanan çocuklar, işleme sahibi ve
velilerine teşekkür etti. Çocuklarını
getiren 2 çocuk annesi Özlem Koca,
"Buraya çocuklarımızı eğlendirmeye
getirdik. Kendimizde eğleniyoruz,
atlarla beraber. Çocuklarımızda çok
seviyor atları. Kendimde seviyorum.
Gelmenizi tavsiye ediyorum. Çok
güzel bir yer" diye konuştu. 2 Sınıf
öğrencisi Masal Işık da, "Bu atlar çok
tatlı ve çok zevkli. Ben buraya gelip
binmenizi tavsiye ediyorum" dedi.
Doğa Demirel ise, "Ben daha öncede
ata binmiştim. Şimdide at sırası
bekliyorum. Birazcık ta heyecanlıyım.
Arkadaşım keşfetti. Artık her zaman
geleceğim. Herkesin gelmesini
tavsiye ediyorum" dedi. İHA

Minikler ata
binerken büyük
sevinç yaşadı

Bayraklı Belediyesi tarafından
Kütüphane Haftası kapsamında
düzenlenen Çocuk Kitap
Şenliği, üç gün boyunca
çocukları kitaplarla ve yazarlarla
buluşturdu. 100. Yıl Matematik
ve Zeka Oyunları Parkı'nda
gerçekleştirilen şenliğe yoğun
katılım olurken, minikler
edebiyatla dolu üç gün geçirdi.
Şenlik boyunca kurulan kitap
standlarında çocuklar yeni
yayınlarla tanışma fırsatı

bulurken; yazar söyleşileri ve
atölye çalışmalarıyla kitapların
dünyasına yakından dokundu.
Etkinlikler kapsamında çocuk
edebiyatının sevilen isimleri
minik okurlarla bir araya gelerek
deneyimlerini paylaştı.
Şenlik alanını ziyaret eden
Bayraklı Belediye Başkanı İrfan
Önal, çocuklarla bir araya
gelerek etkinliklere katıldı. Kitap
stantlarını gezen ve miniklerle
sohbet eden Önal, çocukların

kitaplarla buluşmasının
önemine dikkat çekti. Önal, "Üç
gün boyunca çocuklarımızı
kitaplarla, yazarlarla ve
birbirinden güzel etkinliklerle
buluşturduk. Onların hayal
dünyasına dokunmak, okuma
alışkanlığı kazanmalarına katkı
sunmak bizim için çok değerli.
Çocuklarımız için bu tür
etkinlikleri artırarak
sürdüreceğiz" dedi. 
MÜRVET KUBAY

Bayraklı’da Çocuk Kitap Şenliği

Ayvalık’ta spor camiasını
gururlandıran bir başarıya imza atıldı.
Ayvalıklı vücut geliştirme sporcusu Fatih
Sevinmiş, Türkiye Şampiyonası’nda
rakiplerini geride bırakarak birincilik
kürsüsüne çıktı. Büyük Erkekler
kategorisinde elde ettiği bu başarıyla
Türkiye şampiyonu olan Sevinmiş, Milli
Takım’a seçilerek uluslararası arenada
mücadele etme hakkı kazandı.

Şampiyon sporcu, babası Ahmet
Sevinmiş ile birlikte kazandığı kupayla
Mesut Ergin’i makamında ziyaret etti.
Duygularını paylaşan Sevinmiş,
“Ayvalıklı olarak bu gururu kentimizin
belediye başkanıyla paylaşmak istedim.
Şampiyonluk kupamı başkanımıza
takdim ediyorum” dedi.

Başkan Ergin ise başarılı sporcuyu
tebrik ederek, “Ayvalıklı sporcumuz
Fatih Sevinmiş’in Türkiye

Şampiyonası’nda elde ettiği bu önemli
başarı bizleri gururlandırdı. Milli
Takım’a seçilerek ülkemizi temsil
edecek olması ayrıca büyük bir onur.
Avrupa Şampiyonası’nda kendisine
başarılar diliyorum” dedi.

Türkiye Vücut Geliştirme Fitness ve
Bilek Güreşi Federasyonu tarafından 25-
28 Mart tarihleri arasında İstanbul’da
düzenlenen Türkiye Vücut Geliştirme
Fitness Şampiyonası ve Milli Takım
seçmelerinde birinciliğe uzanan
Sevinmiş, şimdi gözünü Avrupa’ya
çevirdi.

Milli sporcu, 29 Nisan - 5 Mayıs
tarihleri arasında Santa Susanna’da
gerçekleştirilecek Avrupa
Şampiyonası’nda Türkiye’yi temsil
edecek. Ayvalık’ın gururu olan
Sevinmiş’in hedefi ise Avrupa’da da
zirveye çıkmak. SİBEL KEZER

Ayvalıklı şampiyon
Avrupa’ya gidiyor

Cumhuriyet Kütüphanesi 
resmi açılışını yapıyor
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DÜNYAYA YAYILAN TARİFLERDEN GIDA SANAYİSİNE KADAR GENİŞ BİR YELPAZE

Mutfak Müzesi ile 
sofra mirası anlatılıyor
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Turgutlu Belediyesi, kültür ve sanat
alanındaki çalışmalarına hız kesmeden
devam ediyor. Nisan ayının ilk günlerinde
düzenlenen etkinliklere, Ekrem Gürel
Kültür Merkezi ev sahipliği yaptı. Ayın ilk
etkinliği olan Kültürlerarası Dans Gecesi,
farklı kültürlerin ritmini Turgutlu’da bir
araya getirdi. Gecede roman havasından
Karadeniz’in coşkulu horonuna, modern
dans gösterilerinden farklı kültürlere ait
sahne performanslarına kadar geniş bir
yelpazede dans gösterileri gerçekleştirildi.
Renkli kostümler ve sahne enerjisiyle
dikkat çeken dansçılar, izleyicilere görsel
bir şölen sunarken salonu dolduran
vatandaşlar da alkışlarıyla geceye eşlik
etti. Turgutlu Belediyesinin kültür ve sanat
etkinlikleri, Bahar Konseri ile devam etti.
Ekrem Gürel Kültür Merkezinde
gerçekleştirilen konserde, Manisa
Büyükşehir Belediyesi Konservatuvarı
sahne aldı. Şef Aylin Eralp Demirbek
yönetimindeki koro, Türk Sanat Müziği’nin
en seçkin eserlerini seslendirerek
dinleyicilere unutulmaz bir müzik ziyafeti
sundu. Duygusal ve nostaljik ezgilerin
yankılandığı gecede, sanatseverler zaman
zaman eserlere eşlik ederek konserin
coşkusunu paylaştı. İHA

Turgutlu’dan 
sanat dolu 
iki gece



Muğla’da turizmin geleceğini
şekillendirmek amacıyla önemli bir
çalışma Türkan Saylan Çağdaş Yaşam
Merkezi’nde yapılan Muğla Turizm
Potansiyeli Analizi Çalışması ile
başlatıldı. Muğla Büyükşehir
Belediyesi ve Muğla Sıtkı Koçman
Üniversitesi iş birliğinde yürütülecek
çalışma kapsamında, kentin yalnızca
kıyı turizmiyle değil; doğası, kültürü,
gastronomisi ve kırsal potansiyeliyle
bütüncül bir destinasyon olarak ele
alınması hedefleniyor.

Çalışmada; kontrolsüz büyüme
yerine denge, koruma, dayanıklılık ve
kalite odaklı, veriye dayalı ve katılımcı
bir yaklaşım benimsenecek.

“Dört Mevsim Turizm” yaklaşımı
doğrultusunda Muğla’da turizmin 12
aya yayılması, mevsimsel
dengesizliklerin azaltılması ve ilin yıl
boyunca canlı bir destinasyon haline
gelmesi amaçlanıyor. İlçe belediyeleri,
kamu kurumları, STK’lar ve
vatandaşların katılımıyla hazırlanacak
Turizm Stratejisi ve Eylem Planı,
Muğla’nın turizmde yol haritasını
oluşturacak.

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi
koordinasyonunda yürütülecek
çalışma; en az 9 kişilik uzman ekip
tarafından 60 gün içinde
tamamlanacak. Süreçte 13 ilçenin
turizm envanteri çıkarılacak, Coğrafi

Bilgi Sistemleri (CBS) tabanlı analizler
yapılacak ve Muğla’nın 7 bölgesinde
saha toplantıları gerçekleştirilecek.

Yerel kalkınma

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras turizmin kolektif, herkesi
ilgilendiren, çok katmanlı, paydaşlı bir
kültür olduğunu söyledi ve turizm kenti
olan Muğla’da üniversite, diğer
paydaşlarla yapılan Turizm Master
planının çok kıymetli olduğunu belirtti.
Başkan Aras; “Muğla Turizm
Potansiyel Analizi toplantısı turizmde
karar verici tüm platformları bir araya
getirdi. Turizm yapı itibari ile kolektif,

herkesi ilgilendiren, çok katmanlı 
bir sektör. Yerel yönetimlerden,
merkezi hükümete, tarımdan üretime,
ulaşımdan altyapıya her kurumu, her
vatandaşı kapsayan geniş bir kültür.
Bölgesel ve yerel kalkınma için çok
önemli, bacasız sanayi diye
tanımladığımız, kendi öz
kaynaklarımızı kullandığımız bir
sektör. Ülkemizde Muğla turizmde
öncü kentlerin başında geliyor. 1960’lı
yıllarda Halikarnas Balıkçısı’nın da
katkılarıyla Muğla ve özellikle Bodrum
turizmle tanışmaya, turizmin gelir
getiren bir sektör olduğunu yaşayarak
öğrenmeye başladı” dedi. 
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi ve Sıtkı Koçman Üniversitesi işbirliğinde başlatılan Muğla Turizm Potansiyeli
Analizi Çalışması ile kentin turizmde sürdürülebilir ve bütüncül bir yapıya kavuşması hedefleniyor

İzmir’de Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi’nde açılan 'Umuda Saygı' sergisi,
31 sanatçının katılımıyla 3-24 Nisan tarihleri
arasında ziyaret edilebilecek. Sergi, 2019
yılından bu yana çocuk onkoloji
servislerinde tedavi gören çocuklara destek
sağlayan Yaşa Çocuk Derneği yararına
düzenleniyor.

Hem heykeltıraş ablası Adile Özgü’ye
hem de çocuklara destek vermek için
serginin açılışına katılan ve burada bir
konuşma yapan Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu, serginin kendisi için
ayrı bir anlam taşıdığını belirterek, "Bu
anlamlı sergide heykeltıraş olan ablam Adile
Özgü’nün de eserleri yer alıyor. Bugün
bizleri yalnız bırakmayan CHP
Milletvekilimiz Ednan Arslan’a, Karabağlar
Belediye Başkanımız Helil Kınay’a ve tüm

misafirlerimize teşekkür ediyorum" dedi.
Çocuk teması etrafında şekillenen

sergideki seramik eserler; çocuk hakları,
eğitim, barış, açlık, aile ve özgürlük gibi
evrensel konuları sanatın diliyle ele alıyor.
Sergi, ziyaretçileri hem düşünmeye hem de
umut etmeye davet ediyor.

"Umuda Yolculuk" sergisinin yalnızca
bir sanat etkinliği olmadığını vurgulayan
Öküzcüoğlu, "Sanatın iyileştirici gücünü
dayanışmayla birleştiren bu buluşma,
kalplerden kalplere uzanan bir köprü
niteliğinde. Yaşamlarının en zor sınavını
veren çocuklarımızın ve ailelerinin yanında
olmaya devam edeceğiz" ifadelerini
kullandı. Sanatseverlerin yoğun ilgi
göstermesi beklenen sergi, çocukların
geleceğine ışık tutan anlamlı bir dayanışma
örneği olarak dikkat çekiyor. İHA

Kuşadası Belediyesi, kent
genelinde sürdürdüğü yol yenileme
çalışmalarına Değirmendere
Mahallesi'nde devam ediyor. Bu
kapsamda Fen İşleri Müdürlüğü
ekipleri, 3525 ve 3544'üncü
sokaklardan sonra şimdi de 3527'nci
Sokağı kilit parke taşıyla kaplıyor.

Kuşadası Belediyesi'nin yaptığı
yatırımlar sayesinde alt ve üstyapıyla
ilgili köklü sorunları çözüme kavuşan
Değirmendere Mahallesi'nde yol yapım

çalışmaları hız kesmiyor. Bu kapsamda
3525 ve 3544'üncü sokaklarda yol
yapım çalışmalarını tamamlayan
ekipler, şimdi de 3527'nci Sokak'ta kilit
parke taşı imalatı gerçekleştiriyor. Kısa
sürede tamamlanacak çalışmanın
ardından bölge, bin 500 metrekare
daha yeni yola kavuşacak. Yol yapım
çalışmalarını memnuniyetle karşılayan
mahalle sakinleri, Kuşadası
Belediyesi'ne teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ

ÖRNEK BİR MASTER PLAN OLACAK

Muğla’dan sürdürülebilir
turizm için büyük atak

Çocuk hakları, eğitim barış ve aile mesajı
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Körfez’de yağış 
sonrası renk değişti
İzmir'de kent genelinde 3 gündür
aralıklarla etkili olan sağanak yağışın
ardından derelerden akan çamurlu sular
İzmir Körfezi'nde renk değişimine
neden oldu. Yağışlı havanın etkisiyle
birlikte derelerden denize doğru yoğun
bir çamurlu su akışı meydana geldi.
Körfeze dökülen çamurlu sular, kıyı
şeridinde suyun renginde belirgin bir
farklılık oluşturdu. Bayraklı sahilinden
çekilen dron kayıtlarında, İzmir
Körfezi'ndeki renk değişimi net bir
şekilde izlendi. Görüntülerde, yağmurun
ardından denize akan dere sularının
oluşturduğu çamurlu tabakanın körfeze
yayıldığı gözlendi. İHA

‘2026 Merhaba 
Günü’ Bodrum’da
Bodrum Deniz Müzesi’nin Bilgi Yayınevi ana
sponsorluğu ve Muğla Büyükşehir
Belediyesi paydaşlığında planladığı “2026
Merhaba Günü” programı, nisan ayı
boyunca pilot bölge olarak belirlenen Muğla
ilçelerindeki etkinlikler ve tüm yurda yayılan
iletişim çalışmalarından oluşuyor. Adı
Bodrum’la özdeşleşmiş Halikarnas
Balıkçısı’nın yaşam felsefesinin simgesi olan
“merhaba” sözcüğünün birleştirici
gücünden ilham alarak hayata geçirilen 17
Nisan Merhaba Günü, her yıl büyüyerek
Bodrum’dan taşan bir hareket oluyor.
Merhaba Günü etkinlikleri, merhabalaşmayı
özendirerek kitlesel bağları güçlendirmeyi
hedefliyor. HABER MERKEZİ

Kuşadası’nda yeni yollar yapılıyorKuşadası’nda yeni yollar yapılıyorKuşadası’nda yeni yollar yapılıyorKuşadası’nda yeni yollar yapılıyorKuşadası’nda yeni yollar yapılıyorKuşadası’nda yeni yollar yapılıyor
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İzmir Büyükşehir Belediyesi, çevre odaklı
yerel yönetim anlayışı doğrultusunda son iki
yılda atık yönetimi ve iklim alanında önemli
çalışmalara imza attı. Döngüsel ekonomi ve
sıfır atık ilkeleri doğrultusunda yürütülen
projeler kapsamında yeni atık yönetim tesisleri
planlanırken, enerji üretimi, geri dönüşüm ve
iklim değişikliğine uyum alanlarında da
önemli adımlar attı; “Dönüşüme Evde Başla”
projesiyle bu değişimi vatandaşın günlük
yaşamına taşıdı. Atıkların kaynağında
ayrılması, geri kazanım oranlarının artırılması
ve çevreye duyarlı teknolojilerin kullanılması
hedefiyle yeni yatırımlar hayata geçirilirken,
kent genelinde sürdürülebilir bir atık yönetim
modeli oluşturması amaçlandı.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay’ın göreve gelmesinin ardından
hayata geçirilen “Dönüşüme Evde Başla”
projesi, kısa sürede İzmirliler tarafından

benimsenerek 6 ilçe ve 8 mahalleden 8 ilçe ve
27 mahalleye yayıldı. Mart 2025’te başlatılan
proje kapsamında hanelerden toplanan 2 bin
450 ton ambalaj atığı geri dönüşüme
kazandırılırken, reddedilen atık oranı yalnızca
yüzde 0,97 olarak gerçekleşti. İZDOĞA AŞ
koordinasyonunda yürütülen projenin başta
Bornova ve Bayraklı olmak üzere Karşıyaka,
Narlıdere, Gaziemir, Balçova ve Güzelbahçe
ilçelerinin tamamını kapsayacak şekilde ilçe
bazlı olarak genişletilmesi hedeflenirken, artan
kapasite ihtiyacına yanıt vermek amacıyla
Menemen Seyrek’te ikinci bir tesisin
kurulması planlanıyor.  Ayrıca Menemen
Seyrek’te Atıktan Türetilmiş Yakıt Tesisi için
çalışmalar sürüyor. Kısıkköy ESTİM ve Moda
Tekstil Konfeksiyoncuları Sitesi gibi sanayi
alanlarında da ambalaj atıkları düzenli şekilde
toplanarak ekonomiye kazandırılıyor. 
HABER MERKEZİ

‘Dönüşüme Evde 
Başla’ büyüyor 



Demokrasi Platformu tarafından
"Bahar Konferansları" çerçevesinde,
Ankara'da bir otelde "Önce Siyaset
Değişmeli" konulu konferans düzenlendi.
Açılış konuşmasını Platform adına eski
Anayasa Mahkemesi Başkanı Haşim
Kılıç'ın yaptığı konferansı eski Kültür ve
Turzim Bakanı Ertuğrul Günay yönetti.
Konferansta eski Milli Eğitim Bakanı
Hüseyin Çelik, sosyolog Doğu Ergil ve
gazeteciler Taha Akyol ile Bekir Ağırdır
da konuşma yaptı.

Susma hakkı tercihi
Eski Anayasa Mahkemesi Başkanı

Haşim Kılıç, konferansta şunları kaydetti:
"Özgürlüklerle güvenlik

düzenlemeleri arasında kurulamayan
denge toplumun mutluluğunu
sağlayamamıştır. Ne yazık ki bugün ifade
özgürlüğünü kullanmak yerine susma
hakkını kullanmayı tercih eden bir
toplum refleksiyle karşı karşıyayız.
Atatürk'ün çok net biçimde biçimdeki
'Özgürlük olmayan bir ülkede ölüm ve
yıkım vardır. Her ilerleme ve kurtuluşun
anası özgürlüktür' söylemi özgürlüğün ve
çoğulculuğun gönül birliğimizi ve
bütünlüğümüzü güçlendirmedeki
katkısını güçlü bir şekilde
vurgulamaktadır.

Her siyasi dönem değişikliği sırasında
yaratılan kendine özgü kutsalların baskı
ve zorlamalarla ayakta tutulmaya
çalışılması asla kalıcı olmaz. Korku ve
çıkar odaklı değil sevgi ve adalet
temelinde yükselen değerler toplumun
mutluluğunun teminatıdır. Barışın
teminatı olan farklılıkların birarada
yaşama iradesi düşüncesine katılmasa
bile başkalarının hak ve özgürlüklerini
savunabilen onurlu insanların varlığıyla
güç kazanacaktır. Devleti yönetenlerin
kullandığı takdir hakkı ve yorum hakkı
gibi subjektif unsurlar siyasi ve ideolojik
amaçlara hizmet eder hale getirilirse
toplumsal barışı sağlamak asla mümkün
değildir. Sorunlarımızın kaynağında
yetersiz anayasal ya da yasal
düzenlemelerden ziyade uygulama
aşamasında yaşanan keyfi ve siyasi
davranışların yer aldığını ifade etmek
gerekir. 

Son yıllarda Avrupa İnsan Hakları
Mahkemesi ve Anayasa Mahkemesi
kararlarının uygulanmamasıyla ilgili
eleştiri ve şikayetler had safhadadır.
Ancak Türkiye Cumhuriyeti Anayasa
Mahkemesi'nin bireysel başvurulara
ilişkin kararlarında sergilediği ürkek ve
kaygılı duruşu mahkemenin bilinen
özgürlükçü tutumuna zarar vermektedir.
Anayasa Mahkemesi'nin verdiği kararlara
karşı Avrupa İnsan Hakları
Mahkemesi'nin verdiği yüzlerce ihlal
kararı Anayasa Mahkemesi tarafından
dikkate alınmamış ve uygulanmamıştır.
Bu sonuç ise Anayasa Mahkemesi
kararlarını uygulamayan ulusal
mahkemelerimize yönelik eleştirileri
haliyle etkisiz kılmakta, bu durum
Anayasa Mahkemesi'ne güveni de
zedelemektedir. Diyeceğim odur ki
Anayasa Mahkemesi kararlarına karşı
Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi'nce
verilen ihlal kararları cesaretle
uygulanmalı ve haksızlıklar ortadan
kaldırılmalıdır."

Eski Milli Eğitim Bakanı Hüseyin
Çelik de şunları kaydetti: 

"Liderler zayıfken, yeteri kadar güçlü
değilken etraflarını liyakat ve ehliyet
prensibine göre güçlü insanlardan
oluşturuyorlar. Fakat ipleri ellerine alıp
vaziyette iyice hakim olunca liyakat ve
ehliyet prensibi tamamen ortadan kalkar,
buharlaşır. Yerine mutlak sadakat ve biat
gelir. Genel başkanı eleştirmek davaya
ihanettir. Bir de babadan oğula
eğilimlerimiz var. Son günlerde ‘AK
Parti'de de böyle bir şey olsun’ diyorlar.
Kendi kendimizi aldatmayalım
arkadaşlar.

Demokratik liderlik
Liderler güçlüyken ve başarılı

oldukları zaman zaten siyaseti
bırakmıyorlar. Başarısız oldukları zaman
da bırakmıyorlar. Nasıl bırakmıyorlar?
Ertuğrul Bey o işleri daha iyi bilir.
Mesela 1999 seçiminde CHP barajın
altında kaldı. Merhum Baykal tabii, o
çıkacak öfkeyi, o itirazları göğüslememek
için 'ortalık şöyle bir yatışsın, zaten
teşkilatları ben oluşturmuşum, istediğim
zaman gelir yine geçerim...' Bir süre
sonra sayın Öymen, Allah rahmet etsin,

bir gazeteciydi. O da bir siyasetçi değildi.
Altan Öymen geldi onu kolaylıkla
devirdi, yerine geçti... İYİ Parti'de Meral
Hanım 'Tamam bu başarısızlık bana aittir,
çekiliyorum' dedi. Çekildi kenara. O da
biliyor teşkilatı. Gittiler 'yapma, etme
başsız kaldık' dediler. Şimdi bir de
gerekçeleri de şudur: ‘Böyle bir zamanda
partiyi başsız bırakmamak için yine geri
dönüyorum’. Onun için tekrar
söylüyorum arkadaşlar, demokratik
liderlik ortak akıldır. Demokratik liderlik
istişaredir. Bakın bizim Birinci Meclis'te
Başkanlık kürsüsünün arkasında Arapça
bir ibare var. Birçok kimse ne olduğunu
bilmez. Bir ayeti kerimedir. Allah Hazreti
Peygamber'e diyor ki ‘Yaptığın işlerde
onlarla istişare et.’ Vahiye mazhar olan,
doğru ve yanlış kendisine vahiy yoluyla
bildirilen peygamberin istişareye aslında
ihtiyacı yoktu. O onun ümmetine ders
veriyor, ortak akıl. Ve bu partiyle ilişkisi
meselesine gelince, Türkiye'nin
felaketidir partili cumhurbaşkanlığı ve
bugünkü bize has, ‘Türk tipi’ başkanlık
sistemi bizim felaketimiz olmuştur."
HABER MERKEZİ

Tutuklanmasının ardından İçişleri Bakanlığı
tarafından Bursa Büyükşehir Belediye Başkanlığı
görevinden uzaklaştırılan Mustafa Bozbey'in yerine
başkanvekili seçilene kadar iş ve işlemleri yürütmek
üzere Bursa Vali Yardımcısı Hulusi Doğan
görevlendirildi. Bursa Valisi Erol Ayyıldız imzasıyla
kurumlara gönderilen yazıda, 5393 Sayılı Belediye
Kanunu’nun 45’inci maddesi uyarınca, belediye
başkanvekili seçilinceye kadar belediye hizmetlerinin
yürütülmesi için Bursa Vali Yardımcısı Hulusi Doğan’ın
görevlendirildiği belirtildi.

Bursa Büyükşehir Belediye Meclisi, Bozbey'in

yerine başkanvekili seçimi için 9 Nisan’da toplanacak.
Bursa Büyükşehir Belediyesi Meclisi'nde sandalye

dağılımı dikkat çekiyor. 106 üyeli mecliste Cumhur
İttifakı’nın toplam 59 üyesi bulunurken, CHP’nin 41
üyesi var. Bu tablo, olası bir seçimde belediye
yönetiminin yeniden AKP’ye geçebileceği ihtimalini
güçlendiriyor. Bozbey, Bursa Cumhuriyet
Başsavcılığı’nca yürütülen soruşturma kapsamında 7
gün önce şafak operasyonuyla gözaltına alındı ve
Cumartesi günü hakkında tutuklama kararı verildi.
Bozbey aynı gün İçişleri Bakanlığı’nca görevden
uzaklaştırıldı. HABER MERKEZİ

Bursa'da 'geçici' görevlendirme

DEMOKRASİ PLATFORMU'NUN KONFERANSINDA YARGI VE SİYASET MESAJLARI

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Yankı Bağcıoğlu, yazılı
açıklamasında, NATO içinde
yüksek harekat temposuna sahip
olup buna karşılık askeri sağlık
sistemine sahip olmayan tek
ülkenin Türkiye olduğunu belirtti.
Bağcıoğlu, "Bu, basit bir
organizasyon eksikliği değil,
sahada doğrudan hayat ve görev
kaybına yol açabilecek stratejik bir
boşluktur. Çünkü yüksek harekat
temposu, aynı hızda işleyen bir
sağlık zinciri gerektirir" ifadelerini
kullandı. 

Türkiye'nin çevresinin,
savaşlar ve çatışmalarla çevrili
olduğunu, yakın coğrafyada
yaşanan her krizin aynı gerçeği
gösterdiğini belirten Bağcıoğlu,
şunları kaydetti:

"Modern savaşta sadece ateş

gücü yetmez. Yaralıyı
yaşatamayan, onu sahadan
çekip stabilize edemeyen bir ordu,
uzun vadede gücünü sürdüremez.
Her çatışma bir dersse, bu dersin
özeti nettir: Savaşta asıl güç, ateş
altında yaşatabilmektir.

Yaralı askerine ne kadar
hızlı ulaştığı, onu savaş
koşullarında nasıl hayatta tuttuğu
ve moral gücünü nasıl koruduğu
da en az silah kadar önemlidir. Bu
nedenle askeri sağlık sistemi,
savunma yapısının 'görünmeyen
zırhı'dır. Muharebe sahasında
saniyeler belirleyicidir. İlk temas
anında yaralanan personelin,
uçaktan atlamayı başaran pilotun,
hareket kabiliyetini kaybetmiş
denizaltıdan acil çıkış yapmış
denizaltıcının yaşama şansı,
sahadaki eğitimli askeri sağlıkçıya,

doğru ekipmana ve kesintisiz
tahliye zincirine bağlıdır. Bu
zincir kırıldığında kayıp sadece
bir asker değildir, görev, birlik ve
operasyonun tamamıdır.
Çünkü çoğu zaman 'altın saat'
değil, 'altın dakikalar' vardır.’’ 

Yankı Bağcıoğlu, askeri
sağlık sisteminin, harekat
sahasında ilk müdahale
timlerinden başlayan, sahra
hastaneleriyle devam eden, hava
ve deniz tahliye sistemleriyle
desteklenen çok katmanlı bir
yapı olduğuna işaret ederek,
"Son gelişmeler göstermiştir ki
askeri sağlık sistemi bir lüks değil,
bir zorunluluktur. Güçlü ordu,
sadece ateş ve manevra gücüne
sahip olan değil, yaralısını yaşatan
ordudur" ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘Türk tipi başkanlık
felaketimiz olmuştur’

Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım’ın
tutuklanarak görevden uzaklaştırılmasının
ardından toplanan Uşak Belediye
Meclisi’nde Başkan Vekili seçimi
gerçekleştirildi. Mecliste yapılan oylamanın
ilk iki turunda adaylar, yasal olarak gerekli
olan 22 oy sayısına ulaşamadı. Mevzuat
gereği üçüncü turda salt çoğunluğun yeterli
olduğu oylamada, Hatice Terekeci Özkan 18
oy alarak Uşak Belediye Başkan Vekili
seçildi. Seçimin ardından konuşan Özkan,
"Önemli olan Uşak halkı ise gerisi
teferruattır" dedi. HABER MERKEZİ

‘Önemli olan Uşak 
halkı ise gerisi 
teferruattır’

Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkan
Yardımcısı Edip Semih Yalçın, partinin
İstanbul il ilçe teşkilatlarının tümüyle
feshedildiğini duyurdu.  Yalçın'ın, sosyal
medya platformu X'teki hesabı üzerinden
yaptığı kısa açıklama şöyle: "Milliyetçi
Hareket Partisi İstanbul İl Teşkilatı ve 39 İlçe
Teşkilatı feshedilmiştir. Kamuoyuna
saygıyla duyurulur." 

Yalçın bu açıklamadan sonra yaptığı
yeni açıklama ile partisinin İstanbul İl
Teşkilatı'nın feshedilmesinin ardından
İstanbul İl Başkanlığı'na Volkan Yılmaz'ın
atandığını duyurdu. HABER MERKEZİ

MHP, İstanbul
teşkilatlarını
feshetti

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, sosyal medya hesabı
üzerinden dikkat çekici bir açıklama yaptı.
Başkan Dutlulu şu ifadeleri kullandı: "Ne
yazık ki hırsızın, avantacının sağcısı solcusu
yok, partisi yok. Önemli olan bu kötü niyetli
insanlara bizim nasıl yaklaştığımız. Göreve
geldiğim ilk günden beri kendi içimizdeki
kötü niyetli insanları uzaklaştırmak için
elimden geleni yaptım, yapmaya devam
edeceğim. Diğer partilerdeki insanları da
halkımıza anlatmaktan çekinmeyeceğim.’’
HABER MERKEZİ

Başkan Dutlulu’dan
‘İçimizdeki hırsızlar
avantacılar’ çıkışı

Sincan Cezevi'nde tutuklu bulunan ve
görevinden uzaklaştırılan Bolu Belediye
Başkanı Tanju Özcan, sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşımda, hakkındaki
soruşturma kapsamında kendisi, yakınları,
vakıf ve belediye hesaplarında şüpheli bir
hareket bulunamadığını savundu. Özcan,
"MASAK raporu dâhil; ne benim, ne
yakınlarımın, ne vakfın ne de belediyenin
hesaplarında şüpheli veya izaha muhtaç
hesap hareketi tespit edemiyorlar. Yüzlerce
kişi dinlediler, bir açık bulamadılar" dedi.
HABER MERKEZİ

Özcan: Yüzlerce 
kişi dinlediler
açık bulamadılar

Demokrasi Platformu’nun düzenlediği ‘Önce Siyaset Değişmeli’ konferansında konuşan eski Milli
Eğitim Bakanı Hüseyin Çelik, “Bize has ‘Türk tipi’ başkanlık sistemi felaketimiz olmuştur” dedi
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‘Güçlü ordu yaralısını yaşatan ordudur’



Mülkiyeti İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne ait olan ancak Vakıflar Genel
Müdürlüğü tarafından el konulmak istenen
Meslek Fabrikası binası, sabah saatlerinde
polis ablukasına alındı. Giriş çıkışlara
kapatılan binada polis nezaretinde tespit
çalışmaları başlatıldı. İşlem öncesinde
belediye tarafına herhangi bir tebliğde
bulunulmadığı belirtildi. İzmir Büyükşehir
Belediyesi hukukçuları yapılan işleme
usulsüz olduğu gerekçesiyle itiraz etti. Polis
ablukasındaki binada eğitimlerde kullanılan
teknik malzemelerin uzman personel
beklenmeden söküldüğü de ifade edildi.
Dünya Sağlık Örgütü'nün "Tek Sağlık
Zirvesine" konuşmacı olarak davet edildiği
için yurt dışında bulunan İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay,
programını yarıda keserek İzmir'e dönme
kararı aldığını açıkladı.

‘Çökme operasyonu’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.

Cemil Tugay sosyal medya hesabından
yayımladığı son mesajında yaşanan sürece
tepki gösterdi. Başkan Tugay, 12 Eylül
1980 darbesinden sonra söz konusu binanın
Devlet Güvenlik Mahkemesi'nin
kullanımına verildiğini ancak darbecilerin
bile tapuyu bu şekilde üzerlerine
geçirmediğini belirttiği mesajında şu
ifadelere yer verdi: "İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin mülküne çökme
operasyonuna 'neresinden bir bahane
uydursak, nasıl kulp taksak' diye uğraşırken
şimdi de 12 Eylül darbe hukukunun
uygulamalarını gerekçe göstermeye
başladınız. Diyor ki sayın İzmir'in değil
Vakıfların vekili; 'Burası eskiden DGM
mahkemesiydi. Dolayısıyla devletindi'.
Defalarca açıkladık. Tüm belgeleri ortaya
koyduk. Bu bina 1926'dan beri İzmir'in
yerel yönetiminin. DGM oldu da ne zaman
ve nasıl oldu biliyor musunuz? 12 Eylül
1980 darbesinden sonra İzmir'in belediye
başkanı da görevinden alındı ve yerine
seçilmemiş biri atandı. Belediyenin bir sürü
mülkünü o dönemde farklı kullanımlara
verdiler. Bu binaları da DGM yaptılar. Bir
süre öyle kullandılar. Ama darbeciler bile
gizlice tapu dairesinden üzerlerine
geçirmediler ve bu binalara böyle el
koymadılar. İnsanların aklını karıştıracak
uydurma açıklamalar yapmayı bırakın ve
sadece şu sorulara net cevap verin; un
fabrikası olduğunu herkesin bildiği bu
binayı hangi vakıf yaptı? Tapuda bir şerh
yokken, tamamen tertemiz bir tapuyken
hangi hakla bu binanın tapusuna el
koydunuz?" dedi

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç ve
CHP Parti Meclisi (PM) Üyesi İzmir

Milletvekili Ednan Arslan Meslek Fabrikası
önünde tepkilerini dile getirdi. Ednan
Arslan, Meslek Fabrikası'nın İzmir'e ait
olduğunu vurgulayarak, yıllardır on
binlerce kişiye hizmet veren binanın tahliye
edilmek istenmesini hukuksuz bulduklarını
ifade etti. Arslan, "Millet iradesi deyip
millet iradesini hiçe sayanların, sabahın
beşinde, altısında seçilmiş belediye
başkanlarına yaptıkları gibi, İstanbul il
binamızı beş bin polisle abluka altına
aldıkları gibi maalesef bugün huzurun,
çağdaşlığın, kardeşliğin, barışın kenti
İzmir'de İzmirliye ait Meslek Fabrikası'nı
da polis ablukasıyla işgal etmeye, çökmeye
çalışıyorlar. Defalarca yetkililere, Adalet ve
Kalkınma Partili siyasetçilere şunu
söyledik; burası İzmir'in malıdır. Burada
var olan bina şu ana kadar 20 bin İzmirliye
hizmet etmiştir. Buradan tahliye etmek
istediğiniz gençlerimiz, kadınlarımızdır.
Fırsat eşitliğinden istifade etmeye çalışan
dört buçuk milyon İzmirliyi tahliye etmeye
çalışıyorsunuz. Bu karar hukuksuzdur. Bu
şekilde tescil ve tapulanma doğru değildir.
1926 yılından başlamış bir süreçle, Gazi
Mustafa Kemal Atatürk'ün imzasıyla, sekiz
taksit halinde İzmirlinin cebinden ödenmiş
parasıyla alınmış mülk İzmirlinindir.
Burada vakıf yoktur. Özel bir müteşebbis
tarafından yapılmış, yıllarca işletilmiş
akabinde İzmir Belediyesi adına tescil
edilmiştir. 2007 yılında İzmir Büyükşehir
Belediyesi kasasından 1.6 milyon liraya
alınarak şerh de kaldırılmıştır. Yapılan
işlem hukuksuzdur" diye konuştu.

Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün kendi
bünyesindeki mülkleri bile kontrol etmekte
zorlandığını belirten Arslan işlemi büyük
talihsizlik olarak nitelendirdi. Arslan
konuşmasına şöyle devam etti:

"Bu yanlıştan dönülmesi gerekiyor.
İzmir ruhuna uygun bir çağrı yapmak
istiyorum; Elektrik Fabrikası'na ne
yaptınız? Yıkılmak üzere. Bu alan kente
kazandırılmış bir alandır. Ne yapmak
istiyorsanız gidip Elektrik Fabrikası'nda
yapın. Kültür mirasını ayağa kaldırın. Gelin
burada ne muradınız varsa orada yapalım.
Bizler emanetçiyiz. Bu mülk İzmirlinin
mülküdür. Buranın nasıl kullanılması
gerektiği ile ilgili İzmirlinin önüne sandık
koyalım, İzmirli karar versin. Oldu bittiye
getirmeden, devam eden hukuki süreç
varken, siz burası Vakıflar'ın biz de
İzmirlinin malı dediğimiz süreç devam
ederken davanın beklenmesi doğrudur. Bu
görüntü İzmir'e yakışmamıştır. Derhal bu
işlem sona erdirilmelidir. Hukukun vereceği
nihai karar beklenmelidir."

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç de şunları söyledi:

"Bugün ülkede ekonomik sorunlar, madde
bağımlılığı, işsizlik ve barınma krizi gibi
pek çok ciddi mesele varken; gençlerin
umutsuzluğu giderek artarken, bizim
tartıştığımız konu, binlerce insanın eğitim
aldığı bir kurumun Vakıflar Genel
Müdürlüğü'ne mi yoksa İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne mi devredileceği oluyor. AKP
hükümetinin ülkeyi getirdiği nokta
maalesef budur. 'Bu konuyu gündeme
getirelim de ekonomi, işsizlik, madde
bağımlılığı ve barınma sorunu unutulsun'
anlayışıyla hareket ediyorlar. Biz bunu
kabul etmiyoruz. Burası İzmir halkının
malıdır. Tüm hukuki yolları kullanarak, tüm
gücümüzle burada direnmeye devam
edeceğiz. İzmir'de siyaset yapan AKP'li
siyasetçilerin, sadece açıklama yaparak ve
halkın karşısına çıkmadan siyaset
yapmalarını da kabul etmiyoruz."

Barikatlar yıkıldı
Bina önünde ve bahçesinde gergin anlar

yaşandı. Çevik Kuvvet ekipleri tahliye
işlemleri yapmak amacıyla
binayı boşaltma
girişiminde bulundu.
İzmir Milletvekili
Ednan Arslan,
Vakıflar Bölge
Müdürü Tahir
Emre Can ve
emniyet
yetkilileri ile
görüştü.
Meslek
Fabrikası önüne
gelen işçiler ve
yurttaşlar tahliyeye
tepki gösterdi. Çevik
Kuvvet milletvekilleri dahil tüm
kalabalığı dışarıya çıkardı. CHP İzmir İl
Başkan Vekili Murat Aydın, DEM Parti
İzmir Milletvekili İbrahim Akın, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Zeki
Yıldırım, genel sekreter yardımcıları da
alanda yer aldı.

Tahliye işlemleri sırasında Meslek
Fabrikası binasının içinde bulunan İZBB
Başkan Vekili Zafer Levent Yıldır da
binanın devriyle ilgili yasal sürecin devam
ettiğini belirterek, "Süreç olumlu
sonuçlanana kadar hiçbir yere
ayrılmayacağız. Bu hukuksuzluğa razı
olmayacağız” dedi.

Davalar devam ediyor
CHP İzmir Büyükşehir Belediyesi Grup

Sözcüsü Yağmur Yurdakul Özkan ise tapu
iptal tescil davalarının henüz devam ettiğini,
mülkiyetin iddia edildiği gibi Vakıflar
Genel Müdürlüğü’ne ait olduğuna dair

herhangi bir hukuki belirti bulunmadığını
söyledi. Özkan'ın açıklamaları şu şekilde:

"Şimdi tapu iptal tescil davaları henüz
devam ediyor, sonuçlanmadı. Mülkiyetin
onlara ait olduğuna dair en ufak bir belirti
yok. Yalnızca 'mülkiyet bize aittir' diye
tapuya yazı gönderiyorlar ve tapu alıyor,
geçiriyor vakıflara belediyeden. Fakat
herhangi dosyada da daha önce söyledik,
onlara ait olacağına dair hiçbir şey yok.
Dolayısıyla tapu iptal tescil davasının
sonunda Büyükşehir’e tapunun dönmesi
muhtemel, yüksek ihtimal ki böyle
davalarda daha önce vakıfların alıp da
mahkemelerin belediyeleri haklı bulduğu ve
tapularını geri verdiği davalar da mevcut.

Her anlamda belediyeleri sırf
Cumhuriyet Halk Partili olduğu için
cezalandırmaktan başka hiçbir şey değil.
Fakat İzmir halkına bu zulmü daha ne kadar
yapabileceklerini sanıyorlar bilmiyorum
ama bunun karşısında durmaya devam
edeceğiz. Sırf Cumhuriyet Halk partili
belediyelere oy verdiler diye halka bu kadar

zulmetmeye hakları yok, sandık
geldiğinde tüm yaptıkları

zulmün cevabını
alacaklar.’’

DİSK Ege
Bölge temsilcisi
Deniz Şahin
Gümüştekin,
yasal süreç
sürdüğü halde
İzmir

Büyükşehir
Belediyesi'nden

Vakıflar Genel
Müdürlüğü’ne devri

istenen Meslek
Fabrikası'nın polis ablukasına

alınmasına ilişkin, “Kamu yararına hizmet
veren merkeze el konulmamalıdır. Bunu
kabul etmiyoruz ve İzmir halkı buna
müsaade etmeyecektir” dedi.

TMMOB İKK İzmir Genel Sekreteri
Aykut Akdemir de binanın kamuya
hizmet ettiğine dikkati çekerek, şunları
söyledi:

“Halkın malına el konulmasına izin
vermeyeceğiz. Burası İZBB’ye ait bir
mülktür. Burada binlerce kursiyer eğitim
almıştır, meslek edinmiştir. Şu an içeride
Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Zafer
Levent Yıldır var. İçeride ne olduğuna dair
bilgimiz yok. Biz buradayız, Büyükşehir’in
mülküne el konulmasına itiraz ediyoruz.
Hukukun bize bıraktığı alanın dışında bu
mülke sahip çıkmaya devam edeceğiz.”

TMMOB Peyzaj Mimarları Odası
İzmir Şubesi'nden de tahliye kararına
tepki geldi. HABER MERKEZİ

‘12 Eylül’de bile bu
binalara el koymadılar’
Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün Meslek Fabrikası’nın tahliye işlemi için dün harekete geçmesi
İzmir’i ayağa kaldırdı. Başkan Tugay binanın 1926'dan beri belediyeye ait olduğunu vurguladı

AK Parti Genel Sekreteri ve
İzmir Milletvekili Eyyüp Kadir
İnan, tarihi Meslek Fabrikası
binalarının Vakıflar Genel
Müdürlüğü’ne ait olduğunu
vurgulayarak, içerideki kişilerin
bağımsız yargının üç kez
verdiği tahliye kararını dikkate
almayarak işgalcilik yaptığını

kaydetti. İnan, “Sizin lafınıza
değil geçmişteki tüm sicili
bozuk işlerinize bakan
İzmirliler, bu çifte standardı ve
hukuk tanımazlığı asıl şimdi
unutmaz!” dedi.

AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya da yaptığı
açıklamada, "İstanbul'daki bir

özel vakıf üniversitesine
devretmeye çalıştığınız, İzmir'e
ait olan o bina bugün olması
gerektiği gibi artık İzmirli
hemşerilerimizin oldu”
ifadelerini kullandı. AK Parti
İzmir Milletvekili Şebnem
Bursalı da "Buradan size
mağduriyet çıkmaz" dedi.

DÜN TAHLİYE İŞLEMLERİ BAŞLATILAN MESLEK FABRİKASI’NDA BULUŞAN
İZMİRLİLER, BARİKATLARI YIKTI, POLİS BİBER GAZI İLE MÜDAHALE ETTİ
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CHP’li vekiller, Meslek Fabrikası’na yönelik
sabah operasyonunu “baskın”, “abluka”
ve “çökme” sözleriyle eleştirerek, gençlerin
eğitim aldığı bir yapıya müdahale edildiğini
ve İzmir’in iradesinin yok sayıldığını
vurguladı.
CHP Genel Başkan Yardımcısı Gökçe
Gökçen: Devam eden yargı sürecine
rağmen sabahın erken saatlerinde Meslek
Fabrikası'na polis baskını yapıldı. Sabah
akşam İzmir'e ve İzmirlilere hakaret
edenler, şimdi de İzmir'in ve İzmirlilerin
değerine, binlerce genci meslek sahibi
yapan ve tarihiyle bilinen bir yapıya, bir
mirasa bu şekilde çökmeyi ve içerideki
bilgisayarlara da avukatların haklı itirazına
rağmen el koymayı kendilerine yakıştırdılar.
Aynı halkın kaynaklarını yıllarca vakıflara,
derneklere, kişilere hizmet için kullandıkları
gibi. Doğru, onlara da ancak bu yakışır.
CHP İzmir Milletvekili Sevda Erdan
Kılıç: Ayıptır… Gerçekten ayıptır! Sabahın
5’inde polisle Meslek Fabrikası’nı
çeviriyorsunuz. Kimin malını kimden
kaçırıyorsunuz? Bu telaş neden? Bu kentin
emekçisinin, gencinin, iş arayanının umudu
orası. Siz o umudu şafak operasyonuyla
dağıtıyorsunuz. Bu görüntü,
yönetemeyenlerin panik halidir. Bu millet
her şeyi görüyor. Yarına bırakır, yanınıza
bırakmaz!
CHP İzmir Milletvekili Ümit Özlale:
Burası adliye ya da cezaevi değil, İzmir
Meslek Fabrikası önü! Bu sabah, devletin
polisi ülkenin gençlerinin mesleki eğitim
almasını engelleyerek tapusu İzmir
Büyükşehir Belediyesi’ne ' ne ait olan
Tarihi Meslek Fabrikası'na girişi engelledi.
Emeği geçenlerden İzmir hesabını sorar
elbet.
CHP İzmir Milletvekili Seda Kaya Ösen:
Meslek Fabrikası binası sabahın beşinde
yüzlerce polisle abluka altına alındı.
Tebrikler… Kaba kuvvetle “başardınız”!
Gençleri eğitim aldığı binadan uzak
tuttunuz, İzmirlinin malına el koydunuz.
“AKP İzmir’de kazansaydı ne olurdu”
denildiğinde algı diyenlere, işte somut
örnek. Artık söz değil, yaşanan gerçek
konuşuyor. Tüm İzmir buna şahit!
CHP'li Deniz Yücel: AKP kendisinin yazıp
oynadığı bu tiyatroda 86 milyona meydan
okumaktadır, bu yaşananlara karşı sessiz
kalmayacağız. İzmir Büyükşehir
Belediyesine ait Meslek Fabrikası binası
(dün) sabah saat 05.00’te polis tarafından
kuşatıldı! Sabahın köründe yüzlerce polisle
bir eğitim yuvasını kuşatmak… Binlerce
gencin, binlerce İzmirlinin meslek sahibi
olduğu yere polis zoruyla el koymak…
Sözün bittiği yerdeyiz… Şunu kimse
unutmasın, İzmir bu zihniyete teslim olmaz,
İzmir bu zihniyete pabuç bırakmaz!
CHP İzmir Milletvekili Yüksel Taşkın: Bu
(dün) sabah saat beşte tarihi Meslek
Fabrikası ablukaya alındı. Binlerce
insanımıza meslek kazandıran bir sosyal
hizmet binası, uydurma gerekçelerle ve
belgelerle İzmir halkından koparılmak
isteniyor. Bu çok açık bir çökme
operasyonudur. İktidarın İzmir'e bakışını
anlamak isteyenler bu ele geçirme hırsına
baksın. İzmirliler bu haksızlığı asla
unutmaz.
CHP İzmir Milletvekili Tuncay Özkan:
Sabah saat 05.00'te polis baskını ile 
İzmir Meslek Fabrikaları sarıldı. Girişe
çıkışa izin yok AKP böyle istiyor. 
Yöntem baskın yoluyla el koymaya
dayanıyor. Sonuç, İzmir’in malına
çökülmüş oluyor. Bunu İzmir unutur mu?
Unutmaz.
CHP İzmir Milletvekili Rıfat Nalbantoğlu:
İzmir'de hukuka değil, güce dayalı bir
müdahaleye tanık oluyoruz. Tapusu İzmir
Büyükşehir Belediyesi’ne ait olan Meslek
Fabrikası’na, yargı süreci devam ederken
sabahın erken saatlerinde yapılan polis
ablukası; hukukun değil, zorun işletildiğinin
açık göstergesidir.
Kamu hizmetini durdurmak, belediyeyi
devre dışı bırakmak ve seçilmiş iradeyi yok
saymak kimseye yetki vermez. Bu
yapılanın adı “idari işlem” değil, açık bir
fiili gasptır.
Hukuk; sabaha karşı yapılan baskınlarla
değil, adil ve şeffaf süreçlerle işler. 
Bu yanlıştan derhal dönülmeli; İzmir
halkının hakkı ve kamu hizmeti
engellenmemelidir. İzmir’i yok
sayamazsınız. İzmir boyun eğmez.

CHP'li
vekillerden 

'tahliye' tepkisi!



Tarım ve Orman Bakanlığı,
tarımda modern sulamayı
yaygınlaştırmak, toplulaştırma
çalışmalarıyla tarım arazilerinden en
yüksek faydayı sağlamak, musluklara
sağlıklı ve içilebilir su ulaştırmak ve
yerleşim yerleri ile tarım arazilerini
taşkın risklerine karşı korumak için
Muğla’da 23 yılda 56 milyar 348
milyon liralık yatırım gerçekleştirdi.

Tarım ve Orman Bakanlığı
yetkilileri yaptıkları açıklamada, "Son
23 yılda Muğla’da inşa ettiğimiz 23
sulama tesisi ile 182 bin 470 dekar
tarımsal araziyi sulamaya açtık.
Muğlalı çiftçilerimizin emeği bereketle
buluştu. Coğrafi ve iklimsel özellikleri
büyük bir özveriyle değerlendiren
çalışkan Muğlalılar için; son 23 yılda,
56 milyar 348 milyon TL yatırım
yaparak 124 adet tesis inşa ettik.
Muğla’da son 23 yılda hizmete
aldığımız 10 baraj ve 11 gölet ile 496
milyon metreküp su depolama
hacmine ulaştık" denildi.

2 baraj ve 3 gölet yapılıyor
Muğla’nın su kaynaklarını

değerlendirmek için yeni depolama

tesisleri inşa edildiği belirtilen
açılamada, "Şu anda 2 baraj ve 3
gölette yapım çalışmaları devam
ediyor. Bu barajların tamamlanması
ile 11 bin 110 dekar tarımsal araziyi
daha sulama suyuna kavuşturmayı
hedefliyoruz. Kırsal kalkınmanın
lokomotifi olarak gördüğümüz
depolama tesislerimizde
depolayacağımız ‘bir damla suyun
dahi’ israf edilmeden çiftçilerimize
ulaşması için mücadele ediyoruz.
Muğla’da son 23 yılda
tamamladığımız içme suyu tesisleri
ile yaklaşık 780 bin 338 kişinin
ihtiyacını karşılayacak olan, yıllık
14.66 milyon metreküp içme suyu
ihtiyacını temin ediyoruz. Hepimizi
derinden sarsan, vatandaşlarımızın
can ve mal emniyetini tehdit eden,
taşkınlarla mücadele etmek için son
23 yılda tamamlanan 63 adet taşkın
kontrol tesisi ile Muğla şehir merkezi,
96 adet yerleşim yeri ve 70 bin 10
dekar arazinin taşkın kontrolü
sağlanmıştır. 10 adet taşkın kontrol
tesisinin de inşaat çalışmaları devam
etmektedir. Değişen iklim şartları
başta olmak üzere çeşitli sebeplerle

oluşabilecek her türlü taşkını kontrol
altına alabilmek için projeler
üretiyoruz" denildi.

9 adet HES projesi
Muğla’da toplam 106 bin 150

dekar alanda arazi toplulaştırma
tescili yapıldığı belirtilen açıklamada,
"Muğla’da arazi toplulaştırma ve tarla
içi geliştirme hizmetleri kapsamında
1 adet proje tamamlanarak, toplam
106 bin 150 dekar alan tescili
yapılmıştır. Muğla’da son 23 yılda 10
adet Hidroelektrik Enerji (HES)
Tesisi işletmeye alınarak yıllık 945
GWh enerji üretimi sağlandı. Şu an
planlama ve projelendirme
safhasında olan 9 adet HES ile de
suyumuzdan aldığımız gücü enerjiye
dönüştürerek milletimize hizmet
edeceğiz. Bakanlık olarak Muğla
ilinde 2025 yılında toplam maliyeti
624 milyon TL olan 3 adet tesisi
tamamladık. 2025 yılında Muğla
ilinde 1 adet baraj, 1 adet gölet, 1 adet
sulama tesisi olmak üzere toplam 3
adet su yapısı tamamlanarak aziz
milletimizin istifadesine
sunulmuştur" denildi. İHA

İzmir Depremzedeleri Dayanışma
Derneği Başkanı Haydar Özkan, 30
Ekim 2020 İzmir depreminde orta ve
az hasarlı konut sahiplerinin kaderine
terk edildiğini belirterek, "İzmir
depreminden yaklaşık on ay önce
deprem yaşayan bir ilimiz, bizden üç
yıl sonra meydana gelen 6 Şubat
depremleri sonrasında, etkilenen iller
kapsamına alınarak afet bölgesi ilan
edilmiştir. Peki İzmir neden aynı
kapsamda değerlendirilmemiştir?

Neden İzmir, yaşadığı büyük
depreme rağmen bu sürecin dışında
bırakılmış ve ayrı tutulmuştur? Bu da
yetmemiştir. İstanbul'da kentsel
dönüşüm yapacak vatandaşlar için
hayata geçirilen ‘Yarısı Bizden’
kampanyası, aradan geçen yıllara
rağmen İzmir'de uygulanmamıştır’’
dedi. Özkan açıklamasında şu
ifadelere yer verdi:

‘Mağduriyetler katlandı’
"30 Ekim 2020 İzmir depreminin

üzerinden beş yıl geçmiştir. Ancak
geçen bu süreye rağmen
depremzedelerin yaraları hâlâ
sarılmamıştır. Ağır hasarlı konutlar
büyük ölçüde yeniden yapılırken;

orta ve az hasarlı konut sahipleri
açıkça kaderine terk edilmiştir. Orta
ve az hasarlı konut sahipleri,
depremzede olarak
değerlendirilmemiş; bu nedenle
evlerini yenileme sürecinde gerekli
desteklerden mahrum bırakılmıştır.
Bu vatandaşlar, herhangi bir
tercihleri olmaksızın, evlerini
kendi imkânlarıyla
yeniden yapmak
zorunda bırakılmıştır.
Üstelik bu süreçte
gerekli finansman
destekleri de
zamanında
sağlanmamıştır.
Dünya Bankası
destekli kentsel
dönüşüm kredisi,
İzmir'de ancak depremin
üzerinden dört yıl geçtikten
sonra uygulanmaya başlanmıştır. Bu
süreçte, uzun uğraşlar ve yoğun
mücadeleler sonucunda elde edilen
emsal artışına rağmen, uygulamadaki
gecikmeler nedeniyle konutların
yapımı hâlâ tamamlanamamış,
vatandaşın mağduriyeti katlanarak
büyümüştür. Bugün hâlâ binlerce

vatandaş ya evine kavuşamamış ya
da ağır kira yükü altında yaşam
mücadelesi vermektedir. 

Afet bölgesi sorunu
Öte yandan kamuoyunun cevabını

beklediği çok önemli bir soru vardır:
İzmir depreminden yaklaşık on ay

önce deprem yaşayan bir ilimiz,
bizden üç yıl sonra meydana

gelen 6 Şubat depremleri
sonrasında, etkilenen iller
kapsamına alınarak afet
bölgesi ilan edilmiştir.
Peki İzmir neden aynı
kapsamda
değerlendirilmemiştir?
Neden İzmir, yaşadığı

büyük depreme rağmen
bu sürecin dışında

bırakılmış ve ayrı
tutulmuştur?

Bu da yetmemiştir. İstanbul'da
kentsel dönüşüm yapacak vatandaşlar
için hayata geçirilen ‘Yarısı Bizden’
kampanyası, aradan geçen yıllara
rağmen İzmir'de uygulanmamıştır.

İzmirli depremzedelere yalnızca,
o da gecikmeli şekilde, kredi
seçeneği sunulmuştur.

Bugün gelinen noktada ise:
İstanbul'da hem ‘Yarısı Bizden’
desteği, hem de %0.69 faiz oranlı
kredi imkânı birlikte sunulmaktadır.

Buradan açıkça soruyoruz: Neden
İzmirli depremzede bu desteklerden
mahrum bırakılmıştır?

Neden aynı ülkenin vatandaşları
arasında bu kadar açık bir uygulama
farkı vardır?

Neden İzmir yıllarca
bekletilirken, başka illerde hızlı ve
kapsamlı destekler devreye
alınmaktadır? İzmirliler artık bu
adaletsizliği kabul etmemektedir.

Talebimiz açık ve nettir: İzmir
için geciken tüm destekler derhal
hayata geçirilmelidir. ‘Yarısı Bizden’
kampanyası İzmir'de de
uygulanmalıdır. Eşit, adil ve ayrım
gözetmeyen bir destek politikası
oluşturulmalıdır. Vatandaşın yıllardır
süren mağduriyeti derhal
giderilmelidir.

Unutulmamalıdır ki; bu mesele
sadece bir konut meselesi değildir.
Bu mesele eşitlik, adalet ve vicdan
meselesidir. İzmir ayrıcalık değil, eşit
muamele istemektedir.’’ 
HABER MERKEZİ

Muğla’ya 23 yılda 56 milyar 
348 milyon TL’lik yatırım

Manisa’nın Sarıgöl ve Alaşehir
ovalarında üreticilerin yüzü güldü. Son
yağışlarla birlikte bölgedeki barajlarda
su seviyeleri istenilen düzeye ulaşırken,
yaz sezonu öncesi sulama konusunda
yaşanabilecek sıkıntıların önüne
geçildi.
Kış ve bahar aylarında etkili olan
yağışların ardından Sarıgöl Ovası’nı
sulayan Buldan Barajı ile Sarıgöl ve
Alaşehir ovalarına hizmet veren Afşar
Barajı’nda doluluk oranları yükseldi.
Özellikle Afşar Barajı’nda doluluk
seviyesinin artmasıyla birlikte fazla
suyun tahliyesi amacıyla kapaklar
açılırken, kontrollü su salımına
başlandı.

Yüzler gülüyor
Bölgedeki çiftçiler, barajlardaki doluluk
oranlarının yüz güldürdüğünü
belirterek, yaz aylarında sulama
sorunu yaşamayacak olmanın sevincini
yaşadıklarını ifade etti. Yağışların
bereketli geçtiğini dile getiren
üreticiler, bu durumun hem verim hem
de ürün kalitesi açısından olumlu
yansımalar sağlayacağını söyledi.
Öte yandan Buldan Barajı’nın yıllar
önce kapalı sulama sistemine
geçirilmesi sayesinde daha geniş tarım
arazilerinin sulanabildiği vurgulandı.
Afşar Barajı’nın yalnızca tarımsal
sulama için değil, aynı zamanda Sarıgöl
ve Alaşehir ilçelerine içme suyu
sağladığı da belirtildi. İHA

Sarıgöl Ovası’nda
su sevinci yaşandı

Efeler’de Başkan 
Yetişkin’den Efem
Kart indirim müjdesi
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
ilçenin kronikleşen trafik ve otopark
sorununa neşter vururken, sosyal
belediyecilik anlayışıyla vatandaşın
cebini rahatlatmaya devam ediyor. 
Zafer Mahallesi’ndeki eski minibüs
garajı ile İzmir Bulvarı Süleyman Seba
Caddesi’ndeki eski otogar alanını
otopark olarak kente kazandıran
Başkan Yetişkin, bu alanlarda Efem
Kart sahiplerine özel yüzde 20 indirim
uygulanacağının müjdesini verdi.

İndirimli hizmet
Yaşam maliyetlerine karşı vatandaşın
yanında duran Başkan Anıl Yetişkin,
kısa sürede 20 bin üyeye ulaşan 
Efem Kart projesini otopark
hizmetlerine de entegre etti. Kafe,
giyim ve kuaför gibi pek çok 
sektörde yüzde 50’ye varan
indirimler sunan Efem Kart, artık
belediyeye ait otoparklarda da 
yüzde 20 indirim sağlayarak ilçedeki
ekonomik rahatlamayı bir üst 
seviyeye taşıyor.
Otopark alanındaki yenilikleri ve
indirim müjdesini memnuniyetle
karşılayan mahalle sakinleri, yapılan
çalışmaların günlük hayatı doğrudan
kolaylaştırdığını ifade etti.
Vatandaşlar, "Hem otopark
sorunumuz çözüldü hem de 
kartımızla indirimli hizmet alıyoruz.
Bizleri düşünen, her daim yanımızda
olan Belediye Başkanımız Anıl
Yetişkin’e teşekkür ediyoruz" 
diyerek memnuniyetlerini dile
getirdiler. HABER MERKEZİ

‘İzmir ayrıcalık değil 
eşit muamele istiyor’
‘İzmir ayrıcalık değil 
eşit muamele istiyor’
‘İzmir ayrıcalık değil 
eşit muamele istiyor’
‘İzmir ayrıcalık değil 
eşit muamele istiyor’
‘İzmir ayrıcalık değil 
eşit muamele istiyor’
‘İzmir ayrıcalık değil 
eşit muamele istiyor’
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İzmir Depremzedeleri Dayanışma Derneği Başkanı  Özkan, “İzmir için geciken tüm destekler 
derhal hayata geçirilmelidir. Ayrım gözetmeyen bir destek politikası oluşturulmalıdır’’ dedi

Menteşe Devlet 
Hastanesi için
deprem uyarısı
Demokratik Sağlık-Sen Anadolu
Şube Başkanı Abdullah Gül, Menteşe
Devlet Hastanesi’nin depreme
dayanıksız olduğu tespit edilen
bloklarında doğumhane,
ameliyathane ve yataklı servislerin
halen hizmet vermeyi sürdürdüğünü
söyledi.
Gül, hastane önünde yaptığı
açıklamada, daha önce defalarca
raporlar ve resmi yazılarla
hastanedeki riskli blokların gündeme
getirildiğini ancak uyarıların
görmezden gelindiğini ifade etti.
Gül, şunları kaydetti:
"Sağlık Bakanlığı başmüfettiş
raporları, Muğla Valiliği’nin bu
raporlara uyulması yönündeki resmi
yazıları ve bizzat Sağlık Bakanı’nın
tahliye talimatına rağmen, söz konusu
riskli alanlarda hizmetin devam
etmesi akıl ve vicdanla
bağdaşmamaktadır. Buradan açıkça
soruyoruz, illa ki ‘Muğla’da deprem:
Menteşe Devlet Hastanesi enkazında
canlara ulaşılmaya çalışılıyor’
manşetlerini mi görmek gerekiyor?
Kaç can kaybı daha önlem almak için
yeterli olacak? Cumhurbaşkanlığı
yatırım programına alınmış 200 yataklı
yeni hastane projesi ortadayken,
insanlarımızı bu ölüm tuzağı haline
gelmiş yapılarda hizmet almaya
zorlamanın hiçbir izahı yoktur."
Gül, depreme dayanıksız blokların
derhal boşaltılması ve sağlık
hizmetinin güvenli alanlarda
sürdürülmesini istedi. 
HABER MERKEZİ



İzmir Buca'da bulunan BEGOS'ta
geçtiğimiz yıl kapanmadan önce Tommy
Hilfiger için üretim yapan ve ücret ile
tazminat hakları için Patronların
Ensesindeyiz (PE) Tekstil İşçileri
Dayanışma Ağı çatısı altında mücadele
eden Atamay Tekstil işçileri, Elsa
işçilerinin ardından Tommy patronlarını
ikinci kez masaya oturttu. Alacaklarının
tümünü alan 3 ila 9 yıllık kıdeme sahip
işçiler, kazanımlarını Şirinyer Forbes
Caddesi'nde kutladı.

Kutlamada işçiler adına Ümmü
Karaefe konuştu. Sözlerine PE Tekstil
İşçileri Dayanışma Ağı'na teşekkür ederek
başlayan Karaefe'nin konuşması şöyle:

"İlk önce burada Patronların
Ensesindeyiz Tekstil İşçileri Dayanışma
Ağı'na, Elsa işçilerine ve diğer tekstil
işçisi arkadaşlarıma çok teşekkür
ediyorum. Onların sayesinde biz bu
mücadeleye başladık.

‘Mücadelesiz zafer yok’
Bundan 1 sene önce bizi işten

çıkardılar biliyorsunuz arkadaşlar. Bunun
üzerine biz hiçbir şey yapamadık;
mahkemeye de gittik, yasal yollara
başvurduk. Ama olmuyor, mücadele
etmeden bu zafer kazanılmıyor. Biz de
Elsa işçilerinden güç alarak Patronların
Ensesindeyiz'e ulaştık ve mücadelemizi
vererek bu zaferi kazandık.

Buradan herkese, bütün tekstil
işçilerine duyuruyorum: Mücadele
etmeden bu zaferler kazanılmıyor. Herkes
birlik ve beraberlik içinde, omuz omuza
vererek birbirine destek çıksın."

TKP Merkez Komite Üyesi Savaş
Sarı da Atamay işçileri nezdinde örgütlü
hareket ederek mücadele eden bütün
işçilere Türkiye Komünist Partisi adına
teşekkür ederek sözlerine başladı. Sarı'nın
konuşması şöyle:

"Bu memlekette kula kulluğun bir
düzen hâline getirildiğini kula kulluk
etmenin gerçek kabul edildiğini, bunun
dayatıldığını, böyle bir düzen içerisinde
yaşadığımızı herhalde hepimiz biliyoruz.
Bu dünyada hırsızlığın, hırsızların
sözünün geçtiğini, onların borusunun
öttüğünü, hatta onların zorbalığının,
onların açgözlülüğünün hüküm
sürdüğünü herhalde hepimiz biliyoruz.
Nasıl biliyoruz? Holdinglerin, yani o bir

avuç zenginin işte bugün Atamay'da ama
aslında Türkiye'nin dört bir yanında
emeğiyle geçinen insanların ekmeğinin,
alın terinin, hakkını arayan insanların
emeğini çaldığını, hakkını çaldığını,
ekmeğini çaldığını, buna dayalı bir düzeni
dayattığını biliyoruz kardeşler.

Ama sizler bugün Atamay işçileri
şunu da gösterdiniz, en azından
hatırlattınız diyelim: Bu acımasızlığın, bu
insafsızlığın karşısında işçiler biraraya
gelirse, örgütle hareket ederse 'O kadar
uzun boylu değil' derse emeğinin
karşılığını alır. Hakkını alır. Ama ama
madem öyle kardeşler, burada
durmayacağız. Biz Türkiye Komünist
Partisi olarak varız. Biz emeğimizin,

ekmeğimizin, çocuğumuzun hakkını
alıyorsak o zaman bu memleketi de
alacağız kardeşler. Bu namussuzlardan,
bu işbirlikçilerden, bu açgözlülerden bu
memleketi Türkiye'de işçi sınıfı alacak.
Ve aklıyla, vicdanıyla, emeğiyle yaşayan
insanlar, yani işçiler bu ülkeyi yönetecek
kardeşler.

1 Mayıs kürsüsü
Öyleyse başlayacağız kardeşler.

İzmir'de tek bir fason kalmayacak. İşçinin
alın terini, emeğini çalan tek bir fason
kalmayacak. Hepsinin içerisinde
Patronların Ensesindeyiz Tekstil İşçileri
Dayanışma Ağı örgütlenecek kardeşler.
Bunu başaracağız. Atamay başardıysa,
Elsa başardıysa İzmir'deki bütün tekstil
fason işyerlerinde bunu başaracağız.

O zaman kardeşler, ilk adımımız
Çağlar'ın da söylediği gibi 1 Mayıs! 1
Mayıs kürsüsünü tekstil işçilerinin
kürsüsü hâline getireceğiz. Yüzlerce
tekstil işçisini 1 Mayıs'ta patronların
Ensesindeyiz Tekstil İşçileri 
Dayanışma Ağı pankartı arkasında
biraraya getireceğiz. Tekstil işçisinin
iddiasını, sözünü o kürsüden
haykıracağız kardeşler. Biz insanca
yaşamak istiyoruz. Biz huzur içinde
yaşamak istiyoruz. Biz çocuklarımıza
güvenli bir yarın istiyoruz!"

Konuşmaların ardından davul zurna
eşliğinde halaylarla devam eden 
kutlama, Şirinyer Semt Evi'ne taşındı.
Burada hep birlikte pasta kesen işçiler,
dayanışmayı sürdürme sözü verdi. 
HABER MERKEZİ

Balıkesir'in Ayvalık ilçesinde;
Ayvalık Belediyesi'nin 150 Evler
Mahallesi Çekek Yeri bölgesinde
hayata geçirmeyi planladığı "Yat
Limanı, Dip Tarama Faaliyeti,
Çekek Yeri Revizyonu ve Dolgu
Alanı İlavesi Projesi", düzenlenen
halk buluşmasında kamuoyuna
tanıtıldı. Ayvalık Kent Konseyi
Genel Kurulu toplantısı kapsamında
gerçekleştirilen buluşmaya
vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.

Toplantıda, kentin geleceğini
doğrudan etkileyecek proje tüm
yönleriyle paylaşılırken,
katılımcıların görüş ve önerileri de
alındı. Ayvalık Belediyesi yetkilileri,

sürecin şeffaf bir şekilde
yürütüleceğini vurguladı.

300 milyonluk yatırım
Yaklaşık 300 milyon TL yatırım

bedeline sahip proje kapsamında
mevcut çekek alanı modernize
edilerek yat limanı altyapısıyla
güçlendirilecek. Projenin
tamamlanmasıyla birlikte Ayvalık'ta
129 tekne kapasiteli iskele alanı
Dalgakıran, rıhtım ve teknik altyapı
yatırımları sayesinde deniz
güvenliğinin artırılması ve tekneler
için daha korunaklı bir alan
oluşturulması hedefleniyor. Bunun
yanı sıra proje, yalnızca denizcilik

faaliyetleriyle sınırlı kalmayarak
sosyal ve ticari alanlarıyla da dikkat
çekiyor. Planlanan yeme-içme
alanları, sosyal donatılar ve
hizmet birimleriyle
bölgenin yeni bir cazibe
merkezi haline gelmesi
öngörülüyor.

Proje kapsamında
yürütülecek dip tarama
çalışmalarıyla deniz
tabanı düzenlenecek,
mevcut düzensiz
yapılaşmanın planlı bir yapıya
kavuşturulması sağlanacak.

Ayvalık Belediyesi yetkilileri,
projenin tüm aşamalarında çevresel

hassasiyetlerin gözetileceğini ve
ilgili mevzuata uygun hareket

edileceğini belirtti.
Projenin, Ayvalık'ın

doğal ve kültürel
değerlerini koruyarak
sürdürülebilir
turizme katkı
sunması
hedefleniyor.

Kentin denizle
olan bağını

güçlendirmesi beklenen
yatırımın, Ayvalık'ın

ekonomik ve turistik gelişimine
önemli katkı sağlaması
öngörülüyor. İHA

Çanakkale Savaşları Gelibolu
Tarihi Alan Başkanlığı
tarafından bu yıl 15'inci kez
düzenlenen 'Çanakkale Bisiklet
Turu Şehitlere Saygı Sürüşü'nde
bin 50 bisikletli şehitler için
pedal çevirdi.
Eceabat ilçesine bağlı Kilitbahir
köyündeki Namazgah Tabyaları
önünde düzenlenen 15'inci
'Çanakkale Bisiklet Turu
Şehitlere Saygı Sürüşü'ne

Çanakkale Valisi Ömer
Toraman, Çanakkale Savaşları
Gelibolu Tarihi Alan Başkanı
İsmail Kaşdemir ve bin 50
sporcu katıldı. Namazgah
Tabyası önünde toplanan
bisiklet severler, Türkiye
Cumhuriyeti'nin kurucusu
Mustafa Kemal Atatürk, silah
arkadaşları ve tüm şehitler
anısına bir dakikalık saygı
duruşunda bulunup İstiklal

Marşı'nı okudu. Daha sonra
verilen start ile sporcular şehit
ve gaziler için 48 kilometrelik
saygı sürüşüne başladı.
Sporcular, Kilitbahir Kalesi
önünden sırasıyla Şahindere
Şehitliği'ne, ardından da
Alçıtepe köyü üzerinden
Çanakkale Şehitler Abidesi'ne
ulaştı. Parkur aynı güzergah
üzerinden devam edip başlangıç
noktasında sona erdi. İHA

Şehitlere saygı için pedal bastılar

ALACAKLARININ TÜMÜNÜ ALAN ATAMAY İŞÇİLERİNDEN ŞİRİNYER’DE ZAFER KUTLAMASI

‘İzmir’de tek bir 
fason kalmayacak’

Kedisi ezilince yolu 
kapatan Ortacalının 
eylemi sonuç verdi
Muğla'nın Ortaca ilçesinde kedisini
arabanın ezmesinin ardından eylem
yapan mahalle sakininin talebi
doğrultusunda yola kasis yapıldı.
Bahçelievler Mahallesi sakini Akif
Aydın, sokakta baktığı kedinin hızla
seyreden bir araç tarafından ezilmesi
sonrasında eylem amacıyla sokağı
sandalye ve merdivenle kapattıktan
sonra yola oturmuştu.
Akif Aydın, yolda kasis yapılması için
üç yıldır uğraştığını ancak talebinin bir
türlü yerine getirilmediğini ifade
ederek, "Burada hükümet konağı var,
adliye var, düğün salonu var. Düğün
olduğu gün buradan geçen araçlar
Londra asfaltı gibi 100-120 ile gidiyor.
Yan tarafta çocuk parkı var, buraya
çocuklar da çıkıyor. Bir çocuk ezildiği
zaman mı harekete geçecekler?"
ifadelerini kullanmıştı. Aydın'ın eylemi
sonrasında arabaların süratli
seyretmelerinin önüne geçilmesi
amacıyla yola kasis yapıldı.
Akif Aydın, yaptığı açıklamada,
haberin basında yer bulmasının
ardından yola kasis yapıldığını
bildirerek, "Artık araçlar hız
yapamıyor. Can dostlarımız
ezilmekten kurtuldular" dedi ve basın
mensuplarına teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ

Ayvalık’a yeni nesil yat limanı

Sağlık Bakanlığı tarafından hayata geçirilen ve
çalışanların sağlıklı beslenme alışkanlıkları
kazanmasını, fiziksel aktivitenin artırılmasını ve
daha güvenli bir iş ortamı oluşturulmasını
amaçlayan "Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi
Destekleyen İşyeri Programı" kapsamında
Manisa’da çok sayıda kurum belge almaya hak
kazandı. Programın ön şartlarını eksiksiz yerine
getirerek başvuru yapan Manisa Celal Bayar
Üniversitesi (MCBÜ) Hafsa Sultan Hastanesi de
değerlendirme sonucunda belge almaya hak
kazanan kurumlar arasında yer aldı. Hastaneye
belge, düzenlenen törende Manisa İl Sağlık
Müdürü Uzm. Dr. Fatih Zeren tarafından
Manisa CBÜ Hafsa Sultan Hastanesi Başhekimi

Prof. Dr. İsmet Topçu’ya takdim edildi.

49 işyeri belge aldı
Törende konuşan Manisa İl Sağlık Müdürü

Uzm. Dr. Fatih Zeren, Manisa’nın programda
önemli bir başarı yakaladığını belirterek,
"Beslenme Dostu ve Fiziksel Aktiviteyi
Destekleyen İşyeri Programı’na başvuruda
bulunup yapılan değerlendirme sonucunda ön
şartların tamamını sağlayarak gerekli puanı alan
kamu ve özel olmak üzere toplam 49 işyeri belge
almaya hak kazanmıştır. Demirci Açık Ceza
İnfaz Kurumu Müdürlüğü Türkiye’de bu belgeyi
almaya hak kazanan ilk açık ceza infaz kurumu
olmuştur" dedi. İHA

Manisa ‘Beslenme Dostu
İşyeri Projesi’ ile önde
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Damada manidar 
hediye: 'Beşi bir
yerde ayva' taktılar
Manisa'nın Gördes ilçesinde
düzenlenen bir düğünde damadın
arkadaşları tarafından yapılan esprili
takı merasimi davetlileri hem şaşırttı
hem güldürdü.
Gördes Belediyesi Düğün Salonu'nda
gerçekleştirilen düğünde erkek
kuaförü Emrah Esen ile bayan kuaförü
Fatma Ertaş dünya evine girdi. Düğün
töreni sırasında takı merasimi
yapılırken damadın arkadaşları sıra
dışı bir sürprize imza attı.

Esprili takı merasimi
Damadın arkadaşları, geleneksel
'beşi bir yerde' altın yerine damadın
boynuna ipe dizili 5 adet Kıran köyü
ayvası takarak salonda kahkahalara
neden oldu. Davetliler bu esprili anı
cep telefonlarıyla kaydederken,
damat ve gelin de sürprizi gülerek
karşıladı.
Damadın arkadaşları olan Gördes
Doğal Tarım Mahsulleri Şarküteri
sahibi Hasan Hüseyin Demir ile
kardeşi Yılmaz Demir, Gördes'in
meşhur ayvalarından oluşan takılarını
takarak çifti tebrik etti.
Düğünde damada takılan "beşi bir
yerde ayva" ise geceye damga
vururken, davetliler uzun süre bu
esprili takı merasimini konuştu. İHA
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PATERSON KÖŞKÜ ÇEVRESİ YENİDEN YAŞAM ALANINA DÖNÜŞTÜ

Bornova Belediyesi, Kültür ve Turizm
Bakanlığı'na ait olan ancak restorasyon süreci
nedeniyle uzun süredir atıl durumda bulunan
167 yıllık Paterson Köşkü'nün çevresini
temizleyerek hem vatandaşlar hem de sokak
hayvanları için güvenli hale getirdi.
Bornovalıların artan şikayet ve
talepleri üzerine harekete
geçen belediye ekipleri, kısa
sürede bölgeyi sağlıksız ve
riskli bir alan olmaktan
çıkararak yeniden
düzenledi.
Bornova Belediyesi İşleri
Müdürlüğü ile Park ve
Bahçeler Müdürlüğü
ekipleri, halk arasında
"Kedili Park" olarak bilinen
alanda kapsamlı bir temizlik
çalışması gerçekleştirdi. Çöp ve
yabani otlarla kaplanan bölge, Hayatı Onlarla
Paylaşan Eller Derneği (HOPEDER)
üyelerinin de desteğiyle baştan sona
temizlendi. Çalışmalar kapsamında
hayvansever vatandaşlar tarafından
yerleştirilen eski kedi kulübeleri kaldırılırken,
Bornova Belediyesi tarafından hazırlanan
yeni ve daha sağlıklı kedi kulübeleri bölgeye

yerleştirildi.

Geniş arazi
Bornova'nın en önemli simgelerinden biri
olan Paterson Köşkü, 133 dönümlük geniş bir

arazi üzerinde yer alıyor.
Restorasyon sürecinde köşkün

çevresinin panolarla
kapatılması, özellikle

Bornova Merkez Kapalı
Pazaryeri önünde kalan
geniş alanın zamanla
kaderine terk
edilmesine neden oldu.
Bu alan, bir yandan

sokak kedileri için
sığınak haline gelirken

diğer yandan kontrolsüz çöp
birikimi ve yoğun otlanma

nedeniyle ciddi bir risk
oluşturuyordu.
Özellikle yaz aylarında kuruyan otların
yangın riskini artırdığı bölgede Bornova
Belediyesi daha önce de temizlik çalışmaları
yapmıştı. Son gerçekleştirilen kapsamlı
müdahale ile alan hem hijyenik hem de
güvenli bir hale getirildi.
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki,

yapılan çalışmaların sadece bir temizlik
faaliyeti olmadığını, aynı zamanda kent
yaşamını daha güvenli ve sağlıklı hale
getirme hedefinin bir parçası olduğunu
vurgulayarak, "Paterson Köşkü çevresi
Bornova'nın önemli noktalarından biri.
Sorumluluğumuzda olmasa da bu alanın atıl
kalmasına kayıtsız kalamazdık. Hem
vatandaşlarımızın güvenliği hem de sokak
hayvanlarının daha sağlıklı koşullarda
yaşamlarını sürdürebilmesi için hızlıca
harekete geçtik. Kedili Park'ı yeniden
düzenleyerek hem can dostlarımız hem de
Bornovalılar için güvenli bir yaşam alanı
oluşturduk." diye konuştu. HASAN ERCAZİP

Her yaştan vatandaşa spor
yaptırma hedefiyle
çalışmalarını sürdüren
Karşıyaka Belediyesi, ilçenin
spor kenti kimliğine katkı
sunacak bir organizasyona
daha imza attı. Bisiklet ve
macera tutkunları Zeynep
Aslan Pump Track Bisiklet
Parkuru'nda düzenlenen
Karşıyaka Pump Track
Yarışı'nda bir araya geldi.
Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal'ın startını verdiği
yarışa; Bisiklet Federasyonu İl
Temsilcisi Yusuf Hitit,
bürokratlar ve sporseverler
katıldı.
Sunuculuğunu eski dağ
bisikleti sporcusu ve dağ
bisikleti yarışları
organizatörü Gökmen
Binici'nin yaptığı yarışma
öncesi sporcular yaklaşık bir
buçuk saat boyunca
antrenman yaptı. 14 yaş ve
üzeri lisanslı sporcuların yanı
sıra ailelerinin izin belgesiyle
katılan küçük sporcuların da
yer aldığı organizasyonda
toplam 60 yarışmacı pedal
çevirdi. Başkan Yıldız Ünsal,
yarışma sonunda tüm
katılımcılara anı
madalyası

takdim ederken; kadınlar ve
erkekler genel klasmanda
dereceye giren ilk üç isme
kupalarını verdi. 

Spora teşvik
Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, "Karşıyaka'nın
enerjisini ve spor kültürünü
yansıtan bu etkinlikte bir
arada olmaktan büyük
mutluluk duyuyorum.
Bisiklet Karşıyaka'da yalnızca
bir spor aracı değil; aynı
zamanda sağlıklı yaşamın,
çevre bilincinin ve ulaşımın
da önemli bir parçası.
Gençlerin spor yapmasını
teşvik etmeyi hedeflediğimiz
bu etkinlikle
vatandaşlarımıza da bisiklet
kullanımını özendirmeyi
istedik. Bugün burada emek
veren herkese ve katılan tüm
sporcularımıza teşekkür
ediyorum. Bisiklet
kullanımını teşvik etmek ve
ilçemizin spor kenti kimliğini
güçlendirmek için çalışmaya
devam edeceğiz" diye

konuştu. MÜRVET
KUBAY

Karşıyaka’da yarış
heyecanla izlendi

Urla Enginar Festivali’ne davet 
Ege’nin bereketli topraklarında yetişen
enginar, bu yıl da Urla’da yalnızca bir lezzet
değil, bir yaşam kültürü olarak sahneye
çıkıyor. 12. Uluslararası Urla Enginar
Festivali, 1-2-3 Mayıs tarihlerinde
ziyaretçilerini gastronomi, sanat ve doğayla iç
içe bir deneyime davet ediyor.
Üç gün boyunca yerli ve yabancı şeflerden
üreticilere, akademisyenlerden binlerce
ziyaretçiye uzanan geniş bir katılımla
gerçekleşecek olan festival; gastronomi
atölyeleri, ilham verici
söyleşiler,

konserler ve belgesel gösterimleriyle Urla’nın
köklü tarım geleneğini ve kültürel mirasını
tüm yönleriyle gözler önüne serecek.
Enginarın mutfaklardaki hikayesinin ötesine
geçerek sürdürülebilir tarım, yerel üretim ve
kültürel değerlerin korunması açısından
taşıdığı anlamı da öne çıkaracak festivalde;
“Urla Sakız Enginarı ve Coğrafi İşaret”, 
“Ege Otları ve Halk Kültürü” ve “Gastrofarm
Urla: Tarım, Turizm ve Gastronomi”

başlıkları altında
gerçekleştirilecek

etkinlikler,
katılımcılara

hem bilgi
hem de

ilham sunacak.

Lezzet yolculuğu
Üç gün boyunca sürecek etkinliklerle
gastronomi turizmi ve sürdürülebilir üretim
zincirinin devamlılığına dikkat çekilecek
festival için Urla Belediye Başkanı Selçuk
Balkan gerçekleştirdiği davet açıklamasında
“Bu yıl festivalimizde Urla’nın üretim
kültürünü ve doğayla uyumlu yaşam anlayışını
öne çıkarırken, yerel değerlerin geleceğe
taşınmasını da en önemli hedeflerimizden biri
olarak görüyoruz. Urla’nın tarımsal mirasını
korumak ve gelecek nesillere aktarmak en
büyük sorumluluklarımızdan biri. Üretim
zincirinin her halkasını destekleyerek yerel
üreticimizin kalkınmasını sağlamak için
çalışıyoruz. Enginar Festivali de bu anlayışın
en güçlü yansımalarından biri. Toprağa,
üreticiye ve emeğe sahip çıkan bu kültürü
birlikte büyütmeye devam edeceğiz. Doğanın
cömertliğini, emeğin değerini ve lezzetin
inceliğini bir araya getiren Uluslararası Urla
Enginar Festivali’mize tüm yurttaşlarımızı
bekliyoruz” ifadelerine yer verdi. 
OĞUZ YÖRÜK

Yaşar Üniversitesi Yelken Takımı,
Marmaris'te düzenlenen 18. Campus Cup
Yelken Yarışları'nda ORC D grubunda
birinciliğe ulaşarak üst üste üçüncü kez
şampiyon oldu.
Yaşar Üniversitesi Yelken Takımı, 31 Mart -
2 Nisan 2026 tarihleri arasında
Marmaris'te gerçekleştirilen 18. Marmaris
Campus Cup Yelken Yarışları'nda önemli
bir başarıya imza attı. Toplam 27 teknenin
katıldığı ve farklı sınıflarda düzenlenen

organizasyonda mücadele eden ekip, ORC
D grubunda birincilik elde etti.

Güçlü ekip
Bu sonuçla birlikte Yaşar Üniversitesi
Yelken Takımı, söz konusu yarışta üst üste
üç yıl boyunca kendi kategorisinde
şampiyonluk elde eden üniversite unvanını
kazandı. Takımın istikrarlı performansı ve
güçlü ekip uyumu, organizasyonun öne
çıkan başarıları arasında yer aldı. İHA
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Yaşar’dan büyük başarı

Bornova Belediyesi, yarım kalan restorasyon nedeniyle atıl kalan Paterson Köşkü
çevresindeki "Kedili Park" alanını temizlendi. Bölgedeki yangın riski azaldı

İyileştirme sağlandı
Yapılan düzenlemelerle birlikte Kedili
Park, kontrolsüz ve riskli bir alan
olmaktan çıkarılarak hem hayvanlar
hem de vatandaşlar için güvenli, temiz ve
düzenli bir yaşam alanına dönüştürüldü.
Bornova Belediyesi'nin bu müdahalesi,
çevre düzeni, yangın riski ve sokak
hayvanlarının yaşam koşulları açısından
önemli bir iyileştirme sağladı.
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Aslı Bekiroğlu, yaşadığı
sağlık sorunlarını
anlatmıştı. Oyuncu,
zorlu süreçte
kendisini yalnız
bırakmayan
annesi Süheyla
Bekiroğlu'nun
fotoğrafını
paylaşarak,
teşekkür etti.
Bekiroğlu,
“Annem,
hakkın
ödenmez” dedi.
HABER
MERKEZİ
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